
République Du Cameroun 
 Paix - Travail - Patrie 

Republic Of Cameroon 
 Peace - Work - Fatherland 

 Le journal des 

 Bulletin d’Annonces des Marchés Publics / Public Contracts Bulletin     -     Directeur de Publication Joseph NGO 

SANTE PUBLIQUE  02 GOUVERNANCE PUBLIQUE  01 BATIMENTS ET TRAVAUX PUBLICS  05 

RURAL  02 TRANSPORT  01 INFRASTRUCTURE  04 

ADMINISTRATION  08           

B.P: 6604 Yaoundé - Cameroun E-mail : infos@armp.cm
Fax : 222 206 043 / 222 203 326 Internet : www.armp.cm
Tél : 222 201 803 / 222 200 008 / 222 200 009

N° 1188

17 Novembre 2016

17 November 2016

18H06/6:06 PM





JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 3/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

SOMMAIRE

# RESUME DES CONSULTATIONS

1

Reference 32/AONO/CIPM/DG/CNPS   Lire 

Titre/objet 
NOTICE OF A NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER NO.32/AONO/CIPM/DG/CNPS OF 11 NOVEMBER 2016 FOR
REHABILITATION AND REPAIR WORKS AT THE SOCIAL INSURANCE CENTRE, BAMENDA IN TWO SEPARATE LOTS,
IN THE PROCEDURE OF EMERGENCY FUNDING : BUDGET OF CNPS

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 06-12-2016

2

Reference N°10/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU 16/11/2016  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCEN°10/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU
16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES LOGEMENTS AU TITRE DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES
AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN DANS LE CADRE DE LA MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGES MALEN II ET
EPALEKAN PAR SOMALOMO, DANS LE DEPARTEMENT DU HAUT NYONG

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 06-12-2016

3

Reference 142 /AONO/CUY/C1PM/2016   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT 142 /AONO/CUY/C1PM/2016 DU 02 OCT 2016 ( POUR LA
CONSTRUCTION DE RECEPTACLES POUR BACS A ORDURES DANS LA VILLE YAOUNDE FINANCEMENT : BUDGET
DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ, EXERCICE 2016, LIGNE 222 140.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 23-11-2016

4

Reference 016/CDC/GBM/ITB/16  Lire 

Titre/objet URGENT OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER NO 016/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF 4N0 MINI
BUSES FOR THE TRANSPORTATION OF PATIENTS FOR CDC BANANA DEPARTMENT OF 4/11/2016

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 17-11-2016

5

Reference 017/CDC/GBM/ITB/16  Lire 

Titre/objet OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 017/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF 8N0. PORTABLE WATER
UNITS FOR THE REHABILITATION OF CDC BANANA PACKING HOUSES OF 4/11/2016

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 17-11-2016

6

Reference 150/A0NR/CUY/CIPM/16   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°150/A0NR/CUY/CIPIVI/16 DU 25 OCT 2016 LA MAITRISE D'OEUVRE
DES TRAVAUX DE CHANGEMENT DES MATS A LA PLACE AHMADOU AHIDJO (POSTE CENTRALE) ET AU
ROND-POINT NLONGKAK DANS LA VILLE DE YAOUNDE EN PROCEDURE D'URGENCE FINANCEMENT : BUDGET DE
LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ EXERCICE 2016

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 02-12-2016



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 4/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

# RESUME DES CONSULTATIONS

7

Reference 018/CDC/GBM/ITB/16  Lire 

Titre/objet OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 018/CDC/GBM/IT6/16 FOR CONSTRUCTION AND INSTALLATION
WORKS IN THE CDC GROUP BANANA DEPARTMENT OF 4/11/2016

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 06-12-2016

8

Reference 003/CENAME/CMS/2016  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° AOIO/003/CENAME/CMS/2016 LANCE EN PROCEDURE
D'URGENCE RELATIF A LA FOURNITURE DES MEDICAMENTS, DISPOSITIFS MEDICAUX ET VACCINS A LA CENAME,
PAR LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CENTRALE NATIONALE D'APPROVISIONNEMENT EN MEDICAMENTS ET
CONSOMMABLES MEDICAUX ESSENTIELS DU CAMEROUN

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 12-12-2016

9

Reference N°08/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCEN°08/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU
16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES LOGEMENTS AU TITRE DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES
AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN DANS LE CADRE DE LA MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGE MINLOH II PAR
SOMALOMO, DANS LE DEPARTEMENT DU HAUT NYONG

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 06-12-2016

10

Reference 54/AONO/CUY/CIPM/2016   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°54/AONO/CUY/CIPM/2016 DU04 NOV 2016 POUR LES TRAVAUX
D'AMENAGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE L'UNIVERSITE CATHOLIQUE D'AFRIQUE CENTRALE D'EKOUNOU
FINANCEMENT : BUDGET CUY, EXERCICES 2016 ET 2017

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture 07-12-2016

11

Reference 158/A0NR/CUY/CIPM12016   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°158/A0NR/CUY/CIPM12016 DU POUR LA MAITRISE D'OEUVRE DES
TRAVAUX D'AMENAGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE I'UNIVERSITE CATHOLIQUE D'AFRIQUE CENTRALE
D'EKOUNOU FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ, EXERCICES 2016 ET 2017,
LIGNE: 220 150

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 13-12-2016

12

Reference N° 016/A0NO/MINMAP/DRS/DD-DUCDPM/DJA ET LOBO/2016   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'UREGENCE N°
016/A0NO/MINMAP/DRS/DD-DUCDPM/DJA ET LOBO/2016 DU 10 NOVEMBRE 2016 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UNE MINI ALIMENTATION EN EAU POTABLE PAR POMPAGE SOLAIRE/ELECTRIQUE A LA
RESIDENCE DU SOUS PREFET DE MEYOMMESSI, ARRONDISSEMENT DE MEYOMESSI, DEPARTEMENT DU DJA ET
LOBO, REG1ON DU SUD

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 01-12-2016



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 5/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

# RESUME DES CONSULTATIONS

13

Reference 001/AONO/HGOPED/DG/CIPM/2016  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE N° 001/AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 DU POUR LES
SERVICES DE SECURISATION ET DE GARDIENNAGE AU SEIN DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET
PEDIATRIQUE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET HGOPED EXERCICE 2017

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 09-12-2016

14

Reference  002/A0NR/SNH/CPSP/16   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPELD'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 002/A0NR/SNH/CPSP/16 DU 15 NOV 2016 RELATIF A LAREALISATION
DES TRAVAUX DE REPARATION DES CAS, D'ERÔSION OBSERVES DANS L'EMPRISE DU GAZODUC BIPAGA 1
MPOLONGWE 2, PRES DE KR1BI

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-12-2016

15

Reference 002/A0NR/SNH/CPSP/16  Lire 

Titre/objet 
RESTRICTED NATIONAL INVITATIONTO TENDER N °002/A0NR/SNH/CPSP/2016 OF 15 NOV 2016 FOR THE-EXÉCUTION
OF WORKS TO REMEDY CASES OF EROSION.IDENTIFIED IN THE RIGHT OF WAY OF THE BIPAGA 1 - MPOLONGWE 2
GAS PIPELINE, NEAR.KRIBI

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-12-2016

16

Reference 03/AMI/ADC/DG/2016 DU 18/11/2016  Lire 

Titre/objet AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 03/AMI/ADC/DG/2016 DU 18/11/2016 POUR L’ÉLABORATION D’UNE
CHARTE INFORMATIQUE AU SEIN DE LA SOCIÉTÉ AÉROPORTS DU CAMEROUN (ADC S.A.)

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 12-12-2016

17

Reference COMMUNIQUE 023/16  Lire 

Titre/objet PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 009/CDC/TSDIITB/16 FOR THE
SUPPLY OF TYRES AND TUBES  FOR CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

18

Reference N° U3 9 /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI du   Lire 

Titre/objet 

N°                   U3 9  /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI DU _______________________________  PORTANT
PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT
N°005BIS/A0NR/PR/MINMAP/SG/DRMAPSU/SMI/CRPM/16 DU 02 JUIN 2016 EN PROCÉDURE D'URGENCE POUR LA
RÉALISATION DE FORAGES ÉQUIPÉS DE POMPES À MOTRICITÉ HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITÉS DE LA
RÉGION DU SUD.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 6/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

# RESUME DES CONSULTATIONS

19

Reference N° U3 9 /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI du   Lire 

Titre/objet 

N°                   U3 9  /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI DU _______________________________  PORTANT
PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT
N°005BIS/A0NR/PR/MINMAP/SG/DRMAPSU/SMI/CRPM/16 DU 02 JUIN 2016 EN PROCÉDURE D'URGENCE POUR LA
RÉALISATION DE FORAGES ÉQUIPÉS DE POMPES À MOTRICITÉ HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITÉS DE LA
RÉGION DU SUD.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

20

Reference  COMMUNIQUE 021/16  Lire 

Titre/objet 
PARTIAL PUBLICATION 0F RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 014/CDCITSD/GBWITB116
FOR THE SUPPLY OF 3N0. GENERATOR SETS, PACKING HOUSE AND ELECTRICAL MATERIALS FOR CAMEROON
DEVELOPMENT CORPORATION

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

21

Reference 97/16/DG/CNPS  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°97/16/DG/CNPS DU 11 NOVEMBRE 2016 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°  24/16/AONO/CIPM/DG/CNPS DU 06 OCTOBRE 2016 POUR LES TRAVAUX DE
REHABILITATION DE L’ETANCHEITE ET DE REFECTION GENERALE DE LA PEINTURE DES BATIMENTS ABRITANT LE
CPS DE KRIBI, EN PROCEDURE D’URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

22

Reference 1475/16/DG/CNPS   Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 1475/16/DG/CNPS DU 11 NOVEMBRE 2016 PORTANT ATTRIBUTION DU LOT UNIQUE DE L’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 24/16/AONO/ CIPM/DG/CNPS DU 06 OCTOBRE 2016 RELATIF AUX TRAVAUX DE
RÉHABILITATION DE L’ÉTANCHÉITÉ ET DE RÉFECTION GÉNÉRALE DE LA PEINTURE DES BÂTIMENTS ABRITANT LE
CPS DE KRIBI, EN PROCÉDURE D’URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

23

Reference DECISION N°85/D/CUD/SG/DIVMAP/2016  Lire 

Titre/objet 
DECISION N°85 /D/CUD/SG/DIVMAP/2016 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT. N°
77/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 31 AOÛT 2016 POUR LE CONTRÔLE TECHNIQUE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX
DE PARACHEVEMENT DE LA STABILISATION DE L'EBOULEMENT DE L'UNIVERSITE DE DOUALA

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

24

Reference DECISION N°84 /D/CUD/SG/DIVMAP/2016  Lire 

Titre/objet 

DECISION N°84/D/CUD/SG/DIVMAP/2016 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT. N°
73/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 04 AOUT 2016 POUR L'ACQUISITION DE TROIS VEHICULES PICK-UP 4 X 4 DOUBLE
CABINE POUR LA DIRECTION DE LA REGLEMENTATION ET DE LA POLICE MUNICIPALE DE LA COMMUNAUTE
URBAINE DE DOUALA

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 7/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

# RESUME DES CONSULTATIONS

25

Reference 369/MIDENO/B/19/48  Lire 

Titre/objet 

ADDENDUM N° 2 CARRYING FORWARD DEADLLNE FOR SUBMISSION OF BIDS CONSULTATION
N°17/RFQ/MIDENO/LIFIDEP/STB/2015 OF 26/9/20I6 FOR THE SUPPLY OF SEEDS TO SUPPORT PASTORAL FARMERS
FOR THE REHABILITATION DEGRADED PASTURE FODDLR PRODUCTON FOR THE LIVESTOCK AND FISHERIES
DEVELOPMENT PROJECT (LLFIDEP) FOR THE NORTH WEST REGION OF CAMEROON   THE DIRECTOR GENERAL OF
THE NORTH WEST AUTHORITY (MIDENO) THE EXCECUTING AGENCY AND CONTRACTING AUTHORITY OF LIFIDEP.
INFORMS ALL THOSE INTERESTED IN THE ABOVE CALL FOR QUOTATION THAT ORIGINALLY APPEARED IN THE
PUBLIC CONTRACTS JOURNAL ON THE 29TH OF SEPTEMBER 2016. AND CAMEROON TRIBUNE OF 5TH OCTOBER
2016 THAT THE DEADLINE FOR SUBMISSION OF QUOTATIONS ORIGINALLY SLATED FOR 27TH OF OCTOBER 2016
AND CARRIED FORWARD TO THE 15TH OF NOVEMBER 2016 HAS BEEN EXTENDED TO TUESDAY THE 29TH OF
NOVEMBER 2016. INTERESTED BIDDERS ARE INFORMED THAT  CONSULTATION FILES ARE STILL AVAILABLE AND
CAN BE OBTAINED FROM THE SECRETARIAT OF THE DIRECTOR GENERAL OF MIDENO AS PER THE
CONSULTATION NOTICE.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

 NOTICE OF A NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER NO.32/AONO/CIPM/DG/CNPS OF 11 NOVEMBER
2016 FOR REHABILITATION AND REPAIR WORKS AT THE SOCIAL INSURANCE CENTRE, BAMENDA IN

TWO SEPARATE LOTS, IN THE PROCEDURE OF EMERGENCY FUNDING : BUDGET OF CNPS 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
7-2D2206

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the context of improving the working environment, sustainability and security of property assets of the Natinal
Social Insurance Fund, the Director General of this Institution hereby launches a National Open Invitation to Tender
for rehabilitation and repair works at the Social Insurance Centre, Bamenda in two separate lots, in the procedure of
emergency. 

2. Nature of services

The works of this tender shall comprise the following operations :

Prerequisites of installation of the site, (repair of magasin premises 25%, bringing of material 5%, removal of
material 5% planning and implementation plans, and reattachment 5% mobilisation of personnel 30%, Signs and
marking of work zones 5%, gardening 20%, site board 5%, etc.), including all constraints ;

For lot No. 1 :

● Repairs of the main access to the CPS on 31ml: 
● Excavation of the pain part (backfilling, grading, drainage of gutters and pavements in concrete)

● Development of space /Bureau Total ;
● Demolition of walls and metal gates on the area concerned;
● Elevation of rear walls in agglos ;
● Partitioning in glazed aluminium ;
● Concrete fittings ;
● Tiles of the area concerned;
● Electricity (undulating circuit)
● Ventilation ceiling ;
● Painting and varnishing;

For lot No. 2

● Construction of a gate ;
● Excavation of part concerned (excavation for footings and filling)
● Elevation of walls and rof in agglos and concrete;
● Floor levelling in plain concrete;
● Plastering ;
● Floor tiles;
● Metal joinery for door and window;
● Painting.

 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CNPS/16_11_2016_ON_32_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2143
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● Securing retaining wall on 28.30ml;
● Excavation of part concerned (excavation for footings and filling)
● Concrete for 6 strong pôles,
● Rehabilitation of water pipes;
● Restructuring crack points on wall with concrete;
●  Waterproof coating for regular plastering cement mortar ;
●  Painting.

 

● Refection on openings of the building 
● Partial replacement of disaggregated wooden frames ;
● Replacement of all wooden frames, as well as broken glasses
● Rehabilitation of awnings on top of glazss windows (Dismantling of existing structure ; replacement of 

existing structure in wood frame and transparent zinc);

In all cases the works include all details of quantities attached to this file and the necessary constraints to their perfect
execution. 

3. Estimated cost

The estimated cost of the works after preliminary studies shall be 24 874 400 (twenty-four million eight hundred and
seventy-four thousand) CFAF HT, that is 29 662 722 twenty-nine million six hundred and sixty-two thousand
seven hundred and twenty-two) CFAF TTC broken down as follows:

 

 - Lot No.1 : CFAF HT 14 461 200 (fourteen million four hundred and sixty-one thousand two hundred)

 - Lot No.2 : CFAF HT 10 413 200 (ten millions four hundred and thirteen thousand two hundred)

4. allotment

The works shall be subdivided into two lots broken down as follows:

Lot No.1 : Repairs on the main access and bureau total space;

Lot No. 2 : Construction of a gate, securing of retaining wall and rehabilitation of awninings on top of glass windows 

  Maximum number of lots

A bidder may be awarded two (02) lots provided that he justifies two (02) separate teams.

5. Participation and origin

Participation in this tender shall be poen to any company or moral entity operating under Cameroonian law, with proven
experience in the above works.

6. Financing

The works of this tender shall be funded by the budget of the National Social Insurance Fund, financial year 2016
budgetary head No.7-2D2206, according to programme No. 112.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 10/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at the Contracts Service situated at the 9th Floor, Room 903 of the
CNPS Head Office Building, Independence Square upon publication of this notice to tender.

 

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained at the Contracts Service situated at the 9th Floor, Room 903 of the CNPS Head Office Builiding,
Independence Square upon publication of this notice to tender against receipt of the payment of a non-refundable sum of
50 000 (fifty thousand) CFA Francs in the Special Account CAS-ARMP No. 335988 opened in BICEC branches.

During withdrawal of the file, the bidders shall get themselves registered and leave their full address (P.O. Box,
telephone).

9. Submission of bids

Each offer shall be drafted in English and French in seven (07) copies one (01) original and six (06) copies labelled as
such, and should reach the Contracts Service, not later than 06 December 2016 at 11 a.m., local time and should carry
the inscription

 

« NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER 

No. 32/16/AONO/CIPM/DG/CNPS OF 11 NOVEMBER 2016

FOR REHABILITATION AND REPAIR WORKS AT THE SOCIAL INSURANCE CENTRE, BAMENDA IN TWO
SEPARATE LOTS IN THE PROCEDURE OF EMERGENCY

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION »

10. Delivery deadline

The deadline scheduled by the Project Manager for the realisation of the works of this tender is three (03) months for
each lot. Each bidder shall propose the necessary deadline in his bid, for the execution of the works.

11. Bid bond

Each bidder must attach to his administrative documents, a bid bond issued by a 1st class bank and apporuved by the
Ministry of Finance specifying the amounts:

 -344 000 (three hundred and forty-four thousand) CFA Francs for lot No. 1;

 -248 000 (two hundred and forty-eight thousand) CFA Francs for lot No. 2;

The guarantee shall be valid for thirty 30) days beyond the original date of validity of offers.
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12. Admissibility of bids

Under pain of rejection, other administrative documents must necessarily be produced in originals or certified true copies
by the issuing service in accordance with the special conditions of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (03) months or must have been established after the signing of the tender
file.

Any incomplete offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible,
especially the absence of a bid bond issued by a first class bank approuved by the Ministry of Finance.

 

13. Opening of bids

The opening of bids shall be done in one (1) phase.

The opening of administrative and technical bids shall be done on 06 December 2016 at 12 noon,  local time by the
Internal Commission of the Tenders’ Board of the National Social Insurance Fund in the meeting hall of the above
Commission, at the 4th floor, room 416 of the CNPS building at Avenue Kennedy.

Ony bidders shall assist at the opening session or they shall be represented by a personality of their choice duly
mandated.

14. Evluation critera

● Ø Eliminatory criteria

They are

● Lack of an administrative documents during the opening of bids;
● False statements of forged documents;
● Lack of quantified unitary price in the financial offer;
● Non validation of at least 70% of the sub-criteria of evaluation.
● Non-compliance with SCR norms:

● Workforce affiliated at CNPS : higher or equal : 3 (attach online declaration of the last three (03) months),detailed
list of personnel highlighting their individual insured numbers at CNPS and ‘APS’ certifying the updating of the
payment of contributions ;

● Fair remuneration (compliance with SMIG : attach DIPE or salary statements) ;
● Compliance with the principle of gender promotion : justify at least 20% of women in the workforce (attach DIPE, list

of personnel with the gender report) ;
● Liability insurance covering the current year (attach insurance policy).

 

● Ø Essential qualifying criteria 

 

N° CRITERIA
EVALUATION

YES NO

1

General presentation of offer

● Spiral binding ; arrangement of document ; Orderly presentation of the
different parts of the document ; Colour interlayer
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2

References of the company

● Justify similar jobs of a cumulating amount at least equal to CFAF 10 000 000
(ten million) for lot No. lot 1 and 8 000 000 (eight million) for lot No. lot 2
during the last three (03) years.

  

3

Funding capacity

● Justify a funding capacity of at least equal to CFAF 8 000 000 (eight million)
for lot No. lot 1 CFAF 6 000 000 (six million) for lot No 2. 

  

4

Compliance with HQSE norms

● Justify individual protection equipment for workers   

5

Qualification and experience of key personnel (per lot)

● Works supervisor : 

- Civil Engineer (Bac +3 at least or equivalent)

- Experience : at least five (05) years

● Monitoring Engineer: 

- Higher Civil Engineering Technician (Bac +2 at least or equivalent)

- Experience : at least three (03) years

  

6

Knowledge of work sites, CCAP and CCTP

● Certification of site vist signed on honour by the bidder and in compliance with
the attached model ; CCAP and CCTP initialled on all the pages and signed
on the last page.

  

7

Planning and deadline

● Planning ; Deadline ? 03 months for each lot.   

8

Methodology and organisation

● Presence of a methodological note highlighting an organisational approach of
work teams.

  

15. Award

The Contract shall be awarded to the bidder having:

● Presented the compliant administrative offer;
● Validated at least 70 per cent of the sub-criteria of evaluation ;
● Presented the lowest financial bid.
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16. Validity of bids

Bidders shall remain committed to their offers for a period of ninety (90) days from the deadline set for the submission of
bids.

17. Complementary information

Further information may be obtained during working hours at Contracts Service, at the CNPS Head Office Building,
Independence Square, at the 9th Floor, Room 903 ; tel : 696 54 31 32, 675 13 21 06. / 

Visit of sites

A guided tour is schedules by the Project Manager, after publication of this notice to tender

YAOUNDE le 11 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier
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MEKIN HYDRO ELECTRIC DÉVELOPEMENT
CORPORATION

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°10/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU 16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES

LOGEMENTS AU TITRE DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN
DANS LE CADRE DE LA MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGES MALEN II ET EPALEKAN PAR

SOMALOMO, DANS LE DEPARTEMENT DU HAUT NYONG

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , BIP D'HYDRO MEKIN

 IMPUTATION 
EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la modernisation et de l'augmentation qualitative et quantitative de l’offre d’électricité par rapport à
la demande, la société HYDRO-MEKIN, conformément au décret N° 2010/328 du 18 Octobre 2010, a pour mission
de concevoir, construire et exploiter la centrale hydroélectrique de Mekin et d’autres aménagements sur le bassin du
Dja (portion camerounaise du bassin du Congo) ainsi que la mise en place des équipements et infrastructures
associés liés à leur exploitation. Suite à cette mission, le Directeur Général d’HYDRO-MEKIN a décidé de
l’amélioration du cadre de vie des personnes affectées par le projet Mekin, volet habitat qui engendrera la
relocalisation de certains villages des zones du Dja et Lobo, Endom et Somalomo dont les villages seront soit
engloutis par les eaux à la fermeture des vannes du barrage, soit pilotés par les eaux à l’amont du réservoir. Dans
cette optique, le Directeur Général d’HYDRO MEKIN, Maître d’ouvrage lance pour le compte de la République du
Cameroun un appel d’offre national ouvert en procédure d’urgence pour la construction des logements au titre de la
relocalisation des personnes affectées par le projet Mekin dans le cadre de la mise en œuvre du PGES, villages
Epalekan et Malen II par Somalomo dans le Département du Haut Nyong.

2. Consistance des prestations

Les travaux objets du présent appel d’offres comprennent la construction de deux (02 logements pour les Chefs
d’Epalekan et Malen II et des 39 autres foyers de ces villages.

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais. La participation des
entreprises sous forme de groupement est admise à condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions
spécifiques de chaque membre du groupement ressortent clairement.
La maîtrise de l’utilisation des matériaux locaux par les maçons sera un atout.

4. Financement

Les travaux objet du présent Avis d’Appel d’Offres sont financés par le budget d’investissements d’HYDRO MEKIN,
Exercices 2016 et suivants.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et
Coopération faisant office des services des marchés d’HYDRO-MEKIN, sis à Etoa-Meki, tél : 699 87 59 61/696 40 84
43 dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/HYDRO MEKIN/AONO N° 10.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2145
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6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et Coopération faisant office des
Marchés d’HYDRO-MEKIN, dès publication du présent avis, sur présentation d’une quittance de versement d’une
somme non remboursable au titre des frais de dossier de DEUX CENT MILLE (200 000) francs CFA dans le compte
n° 335988 ouvert au nom de l’ARMP dans les livres de la BICEC. Cette quittance devra identifier le payeur comme
représentant de l’entreprise ou groupement d’entreprises désireuses de participer à l’appel d’offres.
Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète (BP,
FAX, Téléphone).

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
respectivement marqués comme tel, conforme aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra parvenir au
Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et Coopération faisant office des services des marchés
d’HYDRO-MEKIN, plus tard le 6/12/2016 à 12 heures et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTEN PROCEDURE D’URGENCE
N°10/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU 16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES LOGEMENTS AU TITRE

DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN DANS LE CADRE DE LA
MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGES MALEN II ET EPALEKAN PAR SOMALOMO, DANS LE DEPARTEMENT

DU HAUT NYONG FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT HYDRO-MEKIN, EXERCICE 2016 ET
SUIVANTS

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

La durée prévue pour l’exécution des travaux est de six (06) mois.
Ces délais courent à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission dont le montant de 
neuf millions neuf cent mille (9 900 000) FCFA, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
en chargé des finances et dont la liste figure danslapièce12duDAO et valable pendant trente(30) jours au-delà de la
date originale de validité des offres.

10. Recevabilité des Offres

Les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par
le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution des ou mission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances suivant la pièce n°11 du présent DAO.

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 06/12/2016 à 13 Heures  par la Commission Interne de
Passation des Marchés d’HYDRO-MEKIN.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

12. Critères d'évaluation

L’évaluation se fera suivant les critères dits éliminatoires, puis suivant les critères dits essentiels selon le système
binaire.

*. Critères éliminatoires

L’élimination sera faite sur la base des critères prédéfinis auxquels seront attribués l’une des valeurs suivantes : valeur 1
(Oui) lorsque l’offre répond au critère, Valeur 0 (Non) dans le cas contraire. La grille d’évaluation à cette étape sera la
suivante :
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N° CRITERES OUI NON

1 Dossier administratif incomplet   

2 Présence de Documents falsifiés dans le dossier de soumission   

3 Présence des Ingénieurs du Génie Civil et des ingénieurs des travaux
génie civil ayant plus de 5 ans d’expérience non inscrit à ONIGC.

  

4 Moyenne des Chiffres d’affaires sur les cinq dernières années (2011,
2012, 2013, 2014, 2015) strictement inférieure à 250 000 000 de Francs

CFA.

  

5 Omission d’un prix unitaire quantifié   

6 Omission de la facturation d’un prix unitaire quantifié   

7 Omission d’une quantité   

Tout dossier qui obtiendra au moins un (01) « Non » à l’un de ces critères sera disqualifié et entraînera l’élimination de
l’Offre. Cette élimination peut être constatée à l’ouverture des plis avec mention sur le Procès-verbal d’ouverture des
plis.

*. Critères essentiels (4 critères)

Ils sont relatifs:

- Aux Références générales de l’entreprise oui/non

- Au Nombre et qualification du personnel de chantier oui/non

- Au Nombre et qualité du matériel de chantier oui/non

- A l’Organisation, méthodologie, et planning d’exécution des prestations oui/non

N.B : Seules les offres qui auront obtenu au moins 03 critères sur les 4 critères essentiels ci-dessus, seront
admises à l’évaluation financière.

13. Attribution

La Commission proposera l’attribution du marché au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative
conforme au Dossier d’Appel d’Offres, aura présenté une offre technique recevable et une offre financière évaluée la
moins-disante. 

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de cent vingt (120) jours, à compter de la date
limite fixée pour la remise des offres.
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15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus par écrit auprès du Directeur Général d’HYDRO-MEKIN,
B.P : 13 155 Yaoundé.
Une réponse écrite sera donnée à toute demande de clarification concernant les documents d’invitation à soumissionner.

Des exemplaires écrits de la réponse (incluant une explication de la demande de clarification mais sans identification de
la source de la demande) seront envoyés à tous les Soumissionnaires qui auront reçus les Documents d’invitation à
soumissionner.
Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Cellule des Etudes, de la
Prospective et de la Coopération ou à la Direction Technique (Sous-direction du Génie Civil et de l’Eau)
d’HYDRO-MEKIN, tél : 699 87 59 61/697 37 17 68/696 40 84 43 ; e-mail : clement.essoumaakono@yahoo.com.

YAOUNDE le 16 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

BIYA MOTTO Frederic
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT 142 /AONO/CUY/C1PM/2016 DU 02 OCT 2016 ( POUR LA
CONSTRUCTION DE RECEPTACLES POUR BACS A ORDURES DANS LA VILLE YAOUNDE

FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ, EXERCICE 2016, LIGNE 222
140.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
222 140.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Yaoundé. Maître d'ouvrage, lance un appel
d'offres national ouvert en vue de la construction de neuf (9) réceptacles pour bacs à ordures, dans la ville de
Yaoundé.

2. Consistance des prestations

Les travaux à réaliser au titre de ce marché, comprennent :

 - les travaux de purge;

 - les travaux de fouille et remblais ;

 - la construction des murets de protection en béton armé ;

 - le bétonnage des plateformes en béton armé.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel à l'issu des études préalables est de 50 000 000 FCFA.

4. Allotissement

Les travaux constituent un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte aux entreprises ou groupements d'entreprises de travaux
publics installés sur le territoire national.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le budget de la Coirinnunauté Urbaine de Yaoundé,
Exercice 2016, ligne 222 140.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables au secrétariat de la Direction des services
techniques, Hôtel de Ville, 2ème étage, Tél. 222 22 1 1 12, dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUY/16_11_2016_AO_142_CUY.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2148
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au secrétariat de la Direction des services techniques. Hôtel de Ville, 2eme étage, dès
publication du présent avis dans le Journal des marchés publics ou Cameroon Tribune, contre versement d'une
somme non remboursable de cinquante mille (50 000) francs CFA payable au Compte spécial CAS-ARMP 335988
des agences BICEC.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en six (6) exemplaires dont l'original et cinq (5) copies marqués
comme tels, devra parvenir au secrétariat de la Direction des Services Techniques,Hôtel de Ville, 2ème étage, au plus
tard le 23 NOVEMBRE 2016 à 13 heures, contre
 récépissé et devra porter la mention.

«APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°142/A0NO/CUY/CIPM/2016

DU 12 OCT 2016 POUR LA CONSTRUCTION DE RECPTACLES POUR BACS
 A ORDURES DANS LA VILLE DE YAOUNDE 

«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois enveloppes comme suit :

 - Enveloppe A, contenant les pièces administratives ;

 - Enveloppe B, contenant l'offre technique ;

 - Enveloppe C, contenant l'offre financière.

Les trois enveloppes seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée portant uniquement la mention :

«APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°142/A0NO/CUY/CIPM/2016

DU 12 OCT 2016 POUR LA CONSTRUCTION DE RECPTACLES POUR BACS
 A ORDURES DANS LA VILLE DE YAOUNDE 

«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique.

10. Delai de Livraison

Le délai d'exécution maximum des travaux est de trois (3) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives un cautionnement provisoire d'un montant de
cinq cent mille (500 000) de francs CFA. valable pendant trente(30) jours au-delà de la date de validité des offres.
Cette caution devra être établie selon le modèle indiqué dans le dossier d'appel d'offres et délivrée par un
établissement bancaire ou financier agréé par le Ministère en charge des finances et figurant sur la liste jointe au
dossier d'appel d'offres.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 20/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

12. Recevabilité des Offres

Les pièces administratives requises, devront être, sous peine de rejet, impérati\ ement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur compétent. [lies devront être en cours de validité ou dater de
moins de trois (3) mois.

Toute offre incomplète ou non-conforme aux prescriptions du dossier d'appel d'offres sera déclarée irrecevable
notamment, l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque agréée par le Ministre en charge des
Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis, qui se fera en un temps par la Commission interne de passation des marchés de la
Communauté Urbaine de Yaoundé, aura lieu le 23 Novembre à quatorze (14) heures dans la salle de réunion de la
Direction des Services Techniques de l'Hôtel de Ville, 2ème étage.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix.

14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

 Ils sont définis ainsi qu'il suit :

 - dossier administratif incomplet,48 heures après 48h après l'ouverture des plis;

 - fausse déclaration ou pièces falsifiées ; 

 - plus d'un (1) critère essentiel non satisfaisant.

14.2 Critères essentiels

Les critères essentiels qui seront évalués de Façon binaire portent sur :

 - les références techniques du soumissionnaire pour des travaux de génie civil;

 - la méthodologie d'exécution ; 

 - la qualité du personnel clé ;

 - les moyens matériels.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre techniquement qualifiée sera évaluée la moins disante, sous
réserve de l'avis du maître d'ouvrage.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date
limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des services
techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé. Hôtel de ville 2ème" étage, Tél. (237) 222 23 11 12 / 222 23 07
39, Fax : (237) 222 22 07 2 1

YAOUNDE le 12 Octobre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

TSIMI EVOUNA Gilbert
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

URGENT OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER NO 016/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF
4N0 MINI BUSES FOR THE TRANSPORTATION OF PATIENTS FOR CDC BANANA DEPARTMENT OF

4/11/2016

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

FOR THE SUPPLY OF 4N0 MINI BUSES FOR THE
TRANSPORTATION OF PATIENTS FOR CDC BANANA DEPARTMENT 

2. Consistance des prestations

The General Mana g er of the Cameroon Development Corporation (CDC) launches an ur g ent open international
invitation to Tender for the supply of 4No. mini buses for the transportation of patients for CDC Banana Department

3. Cout Prévisionnel

Supply of 4No. mini buses For the transportation of patients
for CDC Banana Dertment.

175,422 115, 068,976

4. Allotissement

shail provide Tender guarantees as follows;

LOT AMOUNT

Euros FCFA

1 3,50B 2,300,000

5. Participation et origine

This urgent International Invitation to Tender is open to Enterprises with experience in the supply or me nove.

6. Financement

The Supply of the equipment shal! be financec' by the CDC 2016 Budget and the European Union as per BAM 2016 programme.

7. Consultation du Dossier

Trterested Bidders can consul:: the tender documents on the CDC website wv,.fw.cdc-cameroon.com , or at the General tvianager's Office (Room 208), CDC. Hem! Office Sote — Limbe, South West Regio,.. Cameroon during workinc hours (7am to 4pm) Monday to Friday as from the 4/11/2016 Bidders chai;5. Absence of a que,ntified unit price;

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CDC/2016_11_17_AO_00xx_MO1355.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2150
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8. Acquisition du Dossier

Trterested Bidders can consul:: the tender documents on the CDC website wv,.fw.cdc-cameroon.com , or at the General tvianager's Office (Room 208), CDC. Hem! Office Sote — Limbe, South West Regio,.. Cameroon during workinc hours (7am to 4pm) Monday to Friday as from the 4/11/2016 Bidders chai;

pz expected to pay non-refunclabie i lxed sum of 160 Euro:.:

They do hot show o...ouf ardiorization or distribution agreement from ivianufacturer;

3. They do not conform to +-_he main Technical Specifications;

5. Absence of a que,ntified unit price;

9. Remises des offres

Article 3; PLACE, DATE AND TIME FOR SUBMISSION OF BIDS:

Compiete offers written in either English or French and in SEVEN (7) copies (One Original and Six (6) Copies) sealed in an envelope shah be deposited at the General Manager% Office (Room 314), CDC Head Office Bota — Limbe on or before the 4/01/2017 at 1.00pm Local time or by Registered mail to Cameroon Development Corporation.

10. Delai de Livraison

The duration of execution of the supplies shall be within one hundred and twenty (120) days CIF Douala for oversea bidders; one hundred and thirty (130) days delivery to the CDC Supplies Department Tiko for Local bidders from the date of notification of the service order to commence

11. Cautionnement Provisoire

shail provide Tender guarantees as follows;

LOT AMOUNT

Euros FCFA

1 3,50B 2,300,000

12. Recevabilité des Offres

Article 3; PLACE, DATE AND TIME FOR SUBMISSION OF BIDS:

Compiete offers written in either English or French and in SEVEN (7) copies (One Original and Six (6) Copies) sealed in
an envelope shah be deposited at the General Manager% Office (Room 314), CDC Head Office Bota — Limbe on or
before the 4/01/2017 at 1.00pm Local time or by Registered mail to Cameroon Development Corporation.

The sealed envelope shou!d carry the inscription:

URGENT OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER NO
016/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF 4N0 MINI BUSES FOR THE

TRANSPORTATION OF PATIENTS FOR CDC BANANA DEPARTMENT OF
4/11/16

"To be opened only during the bid-opening 
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13. Ouverture des Plis

The Bid Opening session shall take place et the Interna! Tenders Board Office opposite CDC Head office Bota-Limbe on
the 4/01/2017 at 2 pm local time in the presence of the Bidders or their duly mandated representatives. Only one
Representative per bidder shah be allowed to attend the Bid Opening Session.

14. Critères d'évaluation

Bidders shall respond clearly by YES or NO to the criteria set below.

r CRITERIA EVAWATION

YES NO

a - Attestation of solvency (from a commercial bank for

national bidders and from a first class International bank for international
bidders or certified Tax Returns)

b - Supplier's references (1 justified reference for

çimilar siipplioc). Tb i'IP il idjfi ed by the. fir‹t and !ast pars of the signed
ccntract/jobbing order, reception certificate and or proof of payment.

c The duration of the execution of the supplies shall be as follows;

120 deys CIF Douala for International bidders from the date of
notification of the letter of credit.

130 clays delivery to the CDC Supplies Department Tiko for Local
bidders from the date of notification of the services order to commence

d The bidder shal! submit copies of administrative and technical
documents reiating to the contract, each duly initialied on each page and
the !ast cade signed and stamped by authorised person, namely:

The Special Administrative Conditions (SAC) Document No 4; The
S.ecial Technical Conditions (STC) Document No 5;

e After Sales Service' maintenance workshop and spares in Cameroon.

f Warranty period of at Ieast 1 year

NB: The non-respect of anv of the above criteria shaii recuit te the

offer being rejected.

15. Attribution

MAXIMUM NUMBER OF LOTS WHICH A BIDDER CAN WI 4 ,

This tender is not in lots. A i

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall remain committed to their offers for a period of NINETY 90 DAYS from the date of bid opening
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17. Renseignements Complémentaires

For further complernentary infomation Bidders should contact the Engineering

Service Manager, Group Banana in writing, CDC Tiko, P.0 BOX 282 Tiko, Telephone No: 233 35 11 06, 233 35 11 78,
Fax: 233 35 11 54; Mobile: 699 68 16 97; E-mail:jacobmbondey©yahoo.com

LIMBE le 4 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

FRANKLIN NJIE 

http://yahoo.com/


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 26/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 017/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF 8N0.
PORTABLE WATER UNITS FOR THE REHABILITATION OF CDC BANANA PACKING HOUSES OF

4/11/2016

FINANCEMENT
BANQUE ISLAMIQUE DE DEVELOPPEMENT (BID) , THE EUROPEAN UNION AS PER BANANA

ACCOMPANYING MEASURES (BAM) 2016 PROGRAMME

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

PORTABLE WATER UNITS FOR THE REHABILITATION OF CDC BANANA PACKING HOUSES 

2. Consistance des prestations

The General Manager of the Cameroon Development. Corporation launches an Open National Invitation to Tender
No, 017/CDC/GBM/ITI3/16 for the supply of 8NO.portable water units for the rehabilitation of CDC Group Banana
Packing Houses as per the following lots

3. Cout Prévisionnel

_

LOT

DESCRIPTION ESTIMATED BUDGET

(FCFA)TTC

1 Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitation of

Essoassoa Packing potable water system and back up for
Mafanja Estate packing houses

23,992,520

2 Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitation of

Diongo Packing potable water system and back up for Mondani Estate
packing houses

23,992,520

3 Supply of 2No. Potable `date( units for the rehabilitation of Ombe
Packing potable water system and back up for Benoe Estate packing
houses

23,992,520

4 Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitation of Packing
house potable water system as back up for Moquo and Ndongo
Estates packing houses

23,992:520

 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CDC/2016_11_17_AO_00xx_MO1356.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2152
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4. Allotissement

Lot 1: Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitaton of Essoassoa Packing potable water system and back up
for Mafanja Estate packing houses

Lot 2: Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitation of Diongo Packing potable water system and back up for
Mondoni Estate packing bouses

Lot 3: Supply cf 2No. Potable Water units for the rehabilitation of Ombe Packing potable water systern and back up for
Benoe Estate packing houses

Lot 4: Supply of 2No. Potable Water units for the rehabilitation of Packing house potable water system as back up for
Moquo and Ndongo Estates packing houses

5. Participation et origine

This invitation to Tender is open to Enterprises which have experience in the supply of the above.

6. Financement

The supplies of the above shall be finaneed by the CDC 2016 budget and the European Union as per Banana
Accompanying Measures (BAM) 2016 programme

7. Consultation du Dossier

Interested Bidders can consult the tender documents at the General Manager's Office (Room 208) during working hours
(7.30 a.m to 4 p.m) Mondays to Fridays as from 4/11/2016

8. Acquisition du Dossier

Bidders can collect complete tender documents from the General Manager's office (Room 208) during working hours
(7.30 am to 4pm) Mondays to Fridays as from 4/11/2016 upon the payment of a non-refundable sum of 95,000 FCFA 
for the Tender to ARMP Special Account No. 335 98800001-89 with BICEC.

9. Remises des offres

Complete offers written in either English or French and in Seven (7) copies (One Original and Six (6) Copies) sealed in
an envelope shall be deposited at the General Manager's Office (Room 314) on or before the 7/12/2016 at 1.00 p.m local
time.

10. Delai de Livraison

AH deliveries shah he done at the Corporation's Supplies Department, CDC Tiko. The duration of execution shah 
not exceed sixty (60) days after the notification of the Administrative orders to commence supplies.

11. Cautionnement Provisoire

LOT AMOUNT (FCFA)

1 475,000

2 475,000

3

475,000

475,000
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12. Recevabilité des Offres

Complete offers written in either English or French and in Seven (7) copies (One Original and Six (6) Copies) sealed in
an envelope shall be deposited at the General Manager's Office (Room 314) on or before the 7/12/2016 at 1.00 p.m local
time.

The sealed envelope should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. 017/CDC/GBM/ITB/16 FOR THE SUPPLY OF 8NO. POTABLE
WATER UNITS FOR THE REHABILITATION OF CDC GROUP BANANA PACKING HOUSES OF 4/11/16

"To be opened only during the bid-opening session"

13. Ouverture des Plis

The Bid Opening Session shall have place at the Tenders Board Office opposP:e CDC Head Office Bote — Limbe c. the
7/12/2016 et 100 pm local time in the presence

of the Bidders or their duly mandated representatives. Only. one Representative

per bidder shall be allowed in the opering session

14. Critères d'évaluation

Bids shalf be rejected when:

- There is an absence of an Administrative document.

- They do not have complete Technicai Offers/ Financial Offers.

- They do not conform to the technicai specifications

- They have falsified documents or false declarations

13. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

CRITERIA EVALUATION

YES NO

a - Turnover of at least 1C million FCFA (tc be

justified either by the Business License or Audited
Accounts) 

- Ability to pre-finance from a Commercial Bank 

- Delive •eriod shall not exceed six (60) clays

b

c

d - Supplier's references (1 justified reference for similar
supplies of Public Contracts) valued at 10% of the bidders
financia! offer. To be justified by the first and last pages of
the signed contract/jobbing order, receetion certificate and or
'roof of payment.

NB: The non-respect of any of the z.lbova criteria :hall result to the elimination of the offer.
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15. Attribution

This invitation to tender is divided into lots and a bidder can win more than one lot.

16. Durée Validité des Offres

Bidders shall remain committed to their offers for a period of NINETY (90) Days from the date of bid opening.

17. Renseignements Complémentaires

For further complementary information, Bidders should contact the Engineering Service Manager, Group Banana in
writing, CDC Tiko, P.O BOX 282 Tiko, Telephone No: 233 35 11 06, 233 35 11 78, Fax: 233 35 11 64; Mobile: 699 68 16
97; E-mail: ngoilojacobecdc-carneroon.com

LIMBE le 4 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

FRANKLIN NJIE 

http://ngoilojacobecdc-carneroon.com/
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°150/A0NR/CUY/CIPIVI/16 DU 25 OCT 2016 LA
MAITRISE D'OEUVRE DES TRAVAUX DE CHANGEMENT DES MATS A LA PLACE AHMADOU AHIDJO

(POSTE CENTRALE) ET AU ROND-POINT NLONGKAK DANS LA VILLE DE YAOUNDE EN PROCEDURE
D'URGENCE FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ EXERCICE 2016

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Yaoundé lance en procédure d'urgence un
appel d'offres national restreint pour la maitrise d'oeuvre des travaux de changement des mâts à la place Ahmadou
Ahidjo (Poste Centrale) et au rond-point Nlongkak dans la ville de Yaoundé.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent notamment :

 -  MiSSion 1- EXE:  Examen de la conformité au projet et visa des études d'exécution qui auront été faites par
l'entreprise,

 - Mission 2 - DET- OPC:  Direction de l'exécution des contrats de travaux, ordonnancement, le pilotage et la
coordination des chantiers,

 - Mission 3 - AOR : Assistance lors des opérations de réception et pendant la période de garantie.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de là maîtrise d'oeuvre s'élève à trente-cinq (35 000 000) de francs CFA TTC

4. Allotissement

Les prestations sont en un lot unique.

5. Participation et origine

La participation àu présent appel d'offres restreint s'adresse aux BET présélectionnés du lot N°8 de l'appel à
manifestation d'intérêt N°0128/AMICUY/15 du 18 Septembre 2015 relatif aux études techniques et la maitrise
d'oeuvre des travaux de voiries, réseaux divers et bâtiments pour le compte de la communauté urbaine de Yaoundé
au titre de l'exercice 2016. Il s'agit de :

 - ECTA BTP ;

 - INGENIERIE-CONSEILS- ETUDES (ICE) ;

 - INGENIERIE ELECTRIQUE-CONTROLE TECHNIQU/E(INECOT) ;

 - INTEGC SARL.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUY/16_11_2016_AO_150_CUY.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2153
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6. Financement

Les prestations objet du présent appel d'offres seront financées par le Compte d'entretien des Voiries de la
Communauté Urbaine de Yaoundé, Exercices 2016 et suivant.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables à l'adresse suivante dès publication du présent
avis

Secrétariat de la Direction des Services Techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, bâtiment annexe de
l'Hôtel de ville, Tél. : (237) 22 23 11 12 / 22 23 07 39, Fax : (237) 22 22 07 2I.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat de la Direction des Services Techniques, Hôtel de Ville, 2ème étage dès
publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable soixante-quinze mille (75 000 F) franc-

s CFA non remboursable payable au Compte Spécial CAS-ARMP n° 335988 des agences BICEC

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en langue française ou anglaise, en six (6) exemplaires dont un (1) original et cinq (5) copies
marqués comme tels, devra parvenir au secrétariat de la direction des Services Techniques de la Communauté
Urbaine de Yaoundé au plus tard le 02 Décembre 2016 à 13 heures précises, et devra porter la mention suivante :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°150/A0NR/CUY/CIPM/16 DU 25 OCT 2016 POUR LA
 MAITRISE D'CEUVRE DES TRAVAUX DE CHANGEMENT DES MATS A LA PLACE AHMADOU AHIDJO

 (POSTE CENTRALE) ET AU ROND-POINT NLONGKAK DANS LA VILLE DE YAOUNDE EN
 PROCEDURE D'URGENCE»

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Les délais d'exécution Courent à dompter de la date de notification de -  l'ordre de service de commencer les
prestations. Ils sont fixés suivant la durée desdits travaux qui sont estimés à 7 mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives un cautionnement provisoire d'un montant de 
sept cent cinquante mille (750 000 F) de francs CFA, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de
validité des offres.

Cette caution devra être établie selon le modèle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres et délivrée par un
établissement bancaire de premier ordre agréé par le Ministère en charge des Finances.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative compétente conformément aux stipulations
du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles devront être en cours de validité ou dater de moins de trois (03) mois.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises doivent être produites en originaux et en copies certifiées
conformes par le service émetteur.

Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres.

Toute offre incomplète ou non-conforme aux prescriptions du dossier d'appel d'offres sera déclarée irrecevable.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée par la Commission interne de Passation des Marchés siégeant dans la Salle de
Réunion des Services Techniques de l'Hôtel de Ville de Yaoundé le 02 Décembre 2016 à 14 heures,heure locale, en
présence de chaque soumissionnaire qui le désire ou son représentant dûment mandaté et ayant une parfaite
connaissance de son offre.

Les offres seront ouvertes en deux temps :

1er temps : ouverture des offres administratives et techniques a.examen de la conformité des offres administratives b.
évaluation des offres techniques

2ème temps: ouverture des offres financières 

Seuls soumissionnaires-peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix (dûment mandatée). Les offres financières seront ouvertes au terme de l'analyse technique. Seuls les
Soumissionnaires dont l'offre technique aura obtenu la note minimale requise à l'issue de la première étape seront
invités à l'ouverture des offres financières.
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14. Critères d'évaluation

14,1  Critères éliminatoires

Les critèresélimitiatoites Sont:

 — dossier administratif incomplet ou non conforme 48 heures après l'ouverture des plis;

 — pièce falsifiée ou fausse déclaration ;

 — Note technique inférieure à 55 points/75.

14.2 Critères essentiels

● Offres techniques
● Expérience du bureau d'études 20 points
● Méthodologie proposée et son adéquation avec les termes de référence 20 points
● Qualification et compétence des experts 20 points
● Matériels 15 points

 Total : 75 points

Les offres dont la note de la proposition technique sera inférieure à 55 points sur 75 seront éliminées.

 o Offres financières   25 points

 La note financière sera calculée de la façon suivante :

Note financière= 25x Montant de la proposition dont le prix est le plus bas/Montant de l'offre considérée 

 Note finale= Note technique+ Note financière

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre sera la mieux disante (dont la note finale sera la plus élevée}.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Services
Techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, bâtiment annexe de l'Hôtel de ville 2é•me étage, Tél. : (237)
222,2111 12 / 222 23 07 39, Fax : (237)222 22 07 21.

YAOUNDE le 25 Octobre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

TSIMI EVOUNA Gilbert
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 018/CDC/GBM/IT6/16 FOR CONSTRUCTION AND
INSTALLATION WORKS IN THE CDC GROUP BANANA DEPARTMENT OF 4/11/2016

FINANCEMENT
BANQUE ISLAMIQUE DE DEVELOPPEMENT (BID) , EUROPEAN UNION AS PER BANANA ACCOMPANYING

MEASURES (RAM) 2016 PROGRAMME

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

CONSTRUCTION AND INSTALLATION WORKS IN THE CDC GROUP BANANA
DEPARTMENT

2. Consistance des prestations

The General Manager of the Cameroon Development Corporation launches an Open National Invitation to Tender
No. 018/CDC/GBM/ITB/16 for construction and installation works in the CDC Group Banana Department.

3. Cout Prévisionnel

LOT DESCRIPTION ESTIMATED BUDGET
(FCFA)TTC

1 Construction /Installation of Potable Water 42,866,134

Filtration System at Moquo Clinic

2 Construction /Installation of Potable Water 42,866,134

Filtration System at Benoe Clinic

3 Construction of Medium Voltage Line to 230,147,327

Moquo Pumping Station and

çubct,tionr^ntrol P.nnm

Total 315,879,595

4. Allotissement

Lot 1: Construction /Installation of Potable Water Filtration System at Moquo Clinic

Lot 2: Cunstruction /Installatlon of Potable Water Filtration Systemat P.n".

Lot 3: Construction oF Medium Voltage Line to Moquo Pumping Station and Substation/Control Room

5. Participation et origine

This National invitation to Tender is open to Enterprises that have proven their abiiity in the execution of such works and
are Registered (Agrée) vvith ENEO for lot 3 only

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CDC/2016_11_17_AO_00xx_MO1368.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2154
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6. Financement

The works which from the subject of this invitation to tender shaii be Finaced by the CDC 2016 budget and the European
Union as per Banana Accompanying Measures BAM 2016 programme.

7. Consultation du Dossier

Interested Bidders can consult the tender file at the General Manager's Office (ROOM 208)CDC Head Office during
working hours (7.30amto 4p.m)Mondays to Fridays as fom 4/11/2016

8. Acquisition du Dossier

Bidders can coilect complete tender documents from the General Manager's office (itoorn 208) during working hours
(7.30 am to 4pm) ivlondays to Fridays as forn 4/11/2016 upon the payrnent of a non-refendable sum of 150, 000FCFA
for the Tender ut) ARMP Speciai Account No. 335 9880000189 with BICEC Cameroon

9. Remises des offres

Complete offers written in either English or French and in Seven (7) copies (One Original and Six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the General Manager's Office on or before the &/12/2016 at 1.00 p.m local time. The
sealed envelope should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. 018/CDC/GBM/ITB/16 FOR CONSTRUCTION AND INSTALLATION
WORKS IN THE CDC BANANA DEPARTMENT OF 4/11/2016

10. Delai de Livraison

The maximum period provided for the execution of the works is fixed at Sixteen (16) weeks

11. Cautionnement Provisoire

LOT AMOUNT FCF.4

1 850 000

2 850 000

3 4,600 000

12. Recevabilité des Offres

Complete offers written in either English or French and in Seven (7) copies (One Original and Six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the General Manager's Office on or before the &/12/2016 at 1.00 p.m local time. The
sealed envelope should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. 018/CDC/GBM/ITB/16 FOR CONSTRUCTION AND INSTALLATION
WORKS IN THE CDC BANANA DEPARTMENT OF 4/11/2016

"To be opened only during the bid-opening session"

13. Ouverture des Plis

The Bid Openinc session shah take place at the CDC Tenders Board Office opposite CDC Head Office Bota-Limbe on
the 6/12/2016 at 2.00 pm local time in the presence of the Bidders  or their die!y m=ndated representatives  Only one
Representative per bidder shall be allowed to attend the bid opening session

14. Critères d'évaluation

- They lacé proper Aciministrative documents.

- They do not nave complete Tecnnicai / Financial Offers.

- They do not conform with the Technical specifications
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- They h.ve falsified documents

- They do not show proof of Registration with ENEO (for lot 3)

13. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of a bidder are as follows:

SE* DESCRIPTION CRETERIA

YES NO

A REFERENCES

B SITE VISIT REPORT

C WORK PLANNING/METHODOLOGY

D PERSONNEL REQUIRED

E EQUIPMENT AND TOOLS

F FINANCING

NOTA BENE — The non-respect of the above criteria shall result to the elimination of the offer.

15. Attribution

A bidder can tender for more than one lot but can win only one lot.

16. Durée Validité des Offres

Bidders shal! remain committed to their offers for a period of NINETY (90) Days from the date of bid opening.

17. Renseignements Complémentaires

For further complernentary information, Bidders should contact the Engineering Service Manager, Group Banana in
writing, CDC Tiko, P.O BOX 282 Tiko, Telephone No: 233 35 11 06, 233 35 11 78, Fax: 233 35 11 64: Mobile. 699 68 16
97; E-mail:cg21lotacob(Êcdc-cameroon.corn 

LIMBE le 4 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

FRANKLIN NJIE 
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CENTRALE NATIONALE D'APPROVISIONNEMENT EN
MÉDICAMENTS ET CONSOMMABLES MÉDICAUX

ESSENTIELS

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° AOIO/003/CENAME/CMS/2016 LANCE EN
PROCEDURE D'URGENCE RELATIF A LA FOURNITURE DES MEDICAMENTS, DISPOSITIFS MEDICAUX ET

VACCINS A LA CENAME, PAR LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CENTRALE NATIONALE
D'APPROVISIONNEMENT EN MEDICAMENTS ET CONSOMMABLES MEDICAUX ESSENTIELS DU

CAMEROUN

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , BUDGET DE LA CENAME EXERCICE 2017

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la Centrale Nationale d'Approvisionnement en Médicaments et Consommables Médicaux
Essentiels du Cameroun, en abrégé « CENAME », lance un Appel d'Offres International Ouvert, en procédure
d'urgence, pour la fourniture des médicaments, dispositifs médicaux et Vaccins à la CENAME.

2. Consistance des prestations

Les fournitures sont reparties en soixante un lots (61) lots présentés Comme suit :

N de lot Dénomination (DC) 
Et dosage

Présentation 
demandée

Cond. 
Demandé

Quantité 
au Cond.

Quantité 
en unité

I. Antibiotiques Cornprimés/gélules

1-01 Amoxycilline 500 mg Blister de
12 gélule

Boite de
ipo blisters

20 000 24 000 000

1-02 Amoxycilline 500 mg Blister de l2
comprimés

Boite de
10 blisters

44 000 5 280 000

1-03 Co-trimoxazole 20+100
mg

Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters

5 000 5 000 000

1-04 Co-trimoxazole
160+800 mg

Blister de 10
comprimés

Boite de
50 blisters

6 500 3 250 000

1-05 Phenoxyméthylpénicilline 250 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters

7 200 7 200 000

II. Autres Médicaments oraux

2-01 Acétazolamide 250 mg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 2 200 220 000

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CENAME/AOIO N°010.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2155
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2-02 Arthéméther-Luméfantrine
20/120 mg

Blister de 6
comprimés

Boite de 12
blisters 2 300 165 600

2-03 Chlorpromazine 100 mg Blister de 10
comprimés

Boîte de
100 blisters 1 000 1 000 000

2-04 Chlorpromazine 25 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 1 000 1 000 000

2-05 Chlorure de potassium, 600 mg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 1 8000 1800 000

2-06 Codéine Phosphate 30 mg, Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 700 700 000

2-07 Diazépam 5 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 7 200 7 200 000

2-08 Diethylcarbamazine 50mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 720 720 000

2-09 Digoxine 250 pg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 1 800 180 000

2-10 Furosémide 40 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 4 200 4 200 000

2-11 Griséofulvine 500 mg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 60 000 6 000 000

2-12 Metformine 500 mg Blister de 10 Boite de 10
blisters 4 000 400 000

2-13 Méthylergométrine 125 Pg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 9 000 900 000

2-14 Métoclopramide 10 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 3 600 3 600 000

2-15 Niclosamide 500 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 100 100 000

2-16 Noscapine 15 mg Blister de 10
comprimés

Boite de
100 blisters 2 000 2 000 000

2-17 Phénytoïne Sodique, 100 mg Blister de 10
comprimés

Boite de 10
blisters 3 000 300 000

2-18 Phloroglucinol 80 mg Blister de 10
comprimés

Boite de 3
blisters 96 000 2 880 000

III. Médicaments Injectables

3-01 Aminophylline 25 mg/ml, 10 ml Ampoule
bouteille

Boite de 100
ampoules 1 440 144 000

3-02 Arthémether 80 mg/ml Ampoule Boîte de 50
ampoules 1 050 52 500
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3-03 Bupivacaine chlorhydrate 0,5%
100 mg /20m1 Ampoule Boite de 10 1 500 15 000

3-04 Chlorpromazine 25 mg/ml, 2 ml Ampoule Boite de 100
ampoules 550 55 000

3-05 Digoxine 250 pg/ml, 2 ml Ampoule Boite de 100
ampoules 350 35 000

3-06 Dihydralazine 20 mg/ml, 2 ml Ampoule Boite de 5
ampoules 300 1 500

3-07 Eau pour préparations
injectables 10 ml

Flapule Boite de 10x 100
flapules 1 500 1 500 000

3-08 Eau pour préparations
injectables 5 ml Flapule

Boite de
10x100
flapules

2 000 2 000 000

3-09 Lidocaine 5%+glucose 7.5%,
2m1 hyperbare Ampoule Boite de 100

ampoules 500 50 000

3-10 Propanolol 1 mg/ml, 1 ml Ampoule Boite de 10
ampoules 500 5 000

3-11 Ranitidine 25 mg/ml, 2 ml Ampoule Boite de 100
ampoules 4 600 460 000

3-12 Sulfate de Magnésium, 50%/10
ml Ampoule Boite de 100

ampoules 3 000 300 000

IV. Produits Pour Perfusions

4-01 Perfuseur Set Pièce Bo ite d 100 e 400 40 000

4-02
Plasma Substitut (Gélatine
Modifiée) au ,moins 30 q/litre
500 ml

Poche ou
flacon

Carton de
10 poches 4 600 46 000

V. Médicaments Thermosensibles

5-01 Ocytocine 10U1/ml, lml Ampoule Boite de 10 2 000 20 000

5-02 Somatotropine 15 mg/1,5 ml Ampoule Boite de 10 200 2 000

5-03 Vaccin Antirabique Humain,
2,5UI/0,5 ml, mono dose Viol Unité 1 500 1 500

VI. Médicaments A Usage Externe

6-01 Benzyl Benzoate 25%, 125 ml Flacon de
verre

Boite de 10
flacons 7 386 73 860

6-02 Chlorhexidine 5%, 125 ml Flacon Boite de 10
flacons 3 000 30 000

6-03 Chlorhexidine digluconate
7,1%, 100 ml Flacon de Boite de 10

flacons 3 000 30 000
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6-04 Gentamycine 0,3%, 5 ml Collyre
Boite

de 100
flacons

4 200 420 000

6-05 Tétracycline ophtalmique 1%
5m1 Tube de 5g Boite de 50 3 700 185 000

A- Objets de Pansement

N° de
 lot

Dénomination / Forme / Présentation
demandée

'Cond. (taille,
souhaité)

Quantité
 au Cond.

Quantité en
unité

A-01 Clamp de Barr ombilical stérile Boite de 250 200 50 000

A-02 Gaze Hydrophile, Bande, Non Stérile 10 cmx 5
m

Boite de 100 170 17 000

A-03 Gaze Hydrophile, Compresse, Non Stérile, 10
x 10 cm

Boite de 100 336 33 600

A-04 Gaze Hydrophile, Rouleau, Non Stérile, 65 cm
x 100 cm Unité 200 200

B- Sondes et Drains

N° de
 lot

Dénomination / Forme / Présentation
demandée

'Cond. (taille,
souhaité)

Quantité au
Cond.

Quantité en
unité

B-01 Drain de Delbet Lame Ond. 5,3*25cm Boite de 25 75 1 875

B-02 Drain Redon S. UU CH16 Boîte de 25 170 4 250

B-03 Drain Redon S. UU CH18 Boîte de 25 75 1 875

B-04 Raccord de jonction Redon N.S. CH12 Unité 100 100

B-05 Sonde Gastrique Embout Conique CH10 Boite de 20 50 1 000

B-06 Sonde Gastrique Embout Conique CH16 Boite de 20 75 1 500

B-07 Sonde Gastrique Embout Luer CH6 Boite de 20 60 1 200

B-08 Sonde Gastrique Embout Luer CH8 Boite de 20 50 1 000

C- Seringues et Aiguilles

N° de lot Dénomination / Forme / Présentation
 demandée

Cond. (taille
 souhaitée)

Quantité au
 Cond.

Quantité
 en unité

C-01 Aiguille à Ponction Lombaire, Luer, Usage
Unique 63mm 22G * 2.5

Boite de 25 500 12 500

C-02
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Fil de suture résorbable 1 ou 2
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Boite de 12
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3 000
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36 000
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C-03 Fil de suture résorbable 2/0 Boite de 12 2 000 24 000

C-04 Fil de suture non résorbable 2/0 Boite de 12 400 4 800

Les candidats peuvent soumissionner pour un ou plusieurs lots. Un soumissionnaire peut être attributaire d'un
ou plusieurs lots.

3. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres, en procédure d'urgence, référence AOIO/003/CENAME/CMS/2016, est adressé à toute
personne morale ou physique autorisée à fabriquer et / ou distribuer en gros les médicaments, dispositifs médicaux et
vaccins dans son pays d'établissement, et respectant la réglementation et la législation pharmaceutique en vigueur au
Cameroun.

4. Financement

Le présent Appel d'Offres est financé par le budget de la CENAME, exercice 2017.

5. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être retiré au secrétariat du Directeur Général de la CENAME contre la présentation
d'un reçu de versement à la banque d'une somme de 450 000 FCFA (quatre cent cinquante mille francs CFA) non
remboursable, payable dans le compte numéro 33598860001-94 intitulé « Compte Spécial CAS-ARMP » domicilié à 
la BICEC-Cameroun, Agence de Yaoundé (les frais de virement restant à la charge du soumissionnaire). La preuve du
paiement fera partie intégrante de la soumission.

6. Remises des offres

Les offres seront adressées à la Direction Générale de la CENAME, à l'adresse ci-dessus indiquée et portant la mention
:

« APPEL APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° AOIO/ 003/CENAME/CMS/2016
RELATIF A LA FOURNITURE, EN PROCEDURE D'URGENCE, DES MEDICAMENTS DISPOSITIFS

MEDICAUX ET VACCINS A LA CENAME»
«A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT»

La date limite de remise des offres est fixée au 12 décembre 2016 à 11 heures locales, délai de rigueur.

7. Delai de Livraison

Cet Appel d'Offres donnera lieu à la passation des marchés. Le délai de livraison maximal exigé par le Maître d'ouvrage
est de quatre-vingt dix (90) jours rendu Magasins CENAME à Yaoundé pour les Cocontractants locaux, rendu CIF, Port
Autonome de Douala ou DDP, quarante cinq (45) jours maximum CIP, Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen pour
les cocontractants étrangers, à compter de la date de notification du planning de livraison.

8. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission selon les dispositions de
l'article 3 du RPAO, établie par une banque de premier ordre agréée par le ministère chargé des finances du Cameroun,
d’un montant égal à :

N° de
 Lot Dénomination (DCI) et Dosage

Montant
Caution par

Lot en Chiffre
F.CFA
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Montant Caution par Lot
 en toutes Lettres
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1-01 Amoxycilline 500mg gélule 4 200 000 Quatre millions deux cent mille

1 -02 Amoxycilline 500 mg comprimé 2 640 000 Deux million six cent quarante

1-03 Co-trmoxazole 20+100 mg 320 000 Trois cent vingt mille

1-04 Co-trimoxazole 160+800mg 2 130 000 Deux millions cent trente mille

1-05 Phenoxymethylpénicilline 250mg 865 000 Huit cent soixante cinq mille

2-01 Acétazolamide 250mg 115 000 Cent quinze mille

2-02 Arthéméther-Luméfantrine 20/120 mg 505 000 Cinq cent cinq mille

2-03 Chlorpromazine 100 mg 450 000 Quatre cent cinquante mille

2-04 Chlorpromazine 25 mg 225 000 Deux cent vingt cinq mille

2-05 Chlorure de potassium, 600 mg 270 000 Deux cent soixante dix mille

2-06 Codéine Phosphate 30 mg, 74 000 Soixante quatorze mille

2-07 Diazépam 5 mg 2 700 000 Deux millions sept cent mille

2-08 Diéthylcarbamazine 50 mg 72 000 Soixante douze mille

2-09 Digoxine 250 pg 130 000 Cent trente mille

2-10 Furosémide 40 mg 630 000 Six cent trente mille

2-11 Griséofulvine 500 mg 10 950 000 Dix millions neuf cent cinquante
mille

2-12 Metformine 500 mg 110 000 Cent dix mille

2-13 Méthylergométrine 125 pg 270 000 Deux cent soixante dix mille

2-14 Métocloprarnide 10 mg 990 000 Neuf cent quatre-vingt-dix mille

2-15 Niclosamide 500 mg 92 000 Quatre vingt douze mille

2-16 Noscapine 15 mg 950 000 Neuf cent cinquante mille

2-17 Phénytoïne Sodique, 100 mg 172 000 Cent soixante douze mille

2-18 Phloroglucinol 80 mg 3 240 000 Trois millions deux cent
quarante mille

3-01 Aminophylline 25 mg/ml, 10 ml 612 000 Six cent douze mille

3-02 Arthémeter 80 mg/ml 346 000 Trois cent quarante six mille

3-03 Bupivacaine chlorhydrate 0,5% 100mg/20 ml 90 000 Quatre-vingt dix mille

3-04 Chlorpromazine 25 mg/ml, 2 ml 105 000 Cent cinq mille

3-05 Digoxine 250 pg/ml, 2 ml 56 000 Cinquante six mille

3-06 Dihydralazine 20 mg/ml, 2 ml 28 000 Vingt huit mille
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3-07 Eau pour préparations injectables 10 ml 1 125 000 Un million cent vingt cinq mille

3-08 Eau pour préparations injectables 5 ml 1 350 000 Un million trois cent cinquante
mille

3-09 Lidocaïne 5% + Glucose 7,5%, 2 ml
hyperbare

123 000 Cent vint trois mille

3-10 Propanolol 1 mg/ml, 1 ml 8 100 000 Huit millions cent mille

3-11 Ranitidine 25 mg/ml, 2 ml 966 000 Neuf cent soixante six mille

3-12 Sulphate de magnésium 50%/10 ml 70 000 Soixante dix mille

4-01 Perfuseur set 58 000 Cinquante huit mille

4-02 Plasma Substitut (Gélatine Modifiée) au
moins 30g/litre 500 ml

1 874 000 Un million huit cent soixante
quatorze mille

5-01 Ocytocine 10U1/ml, 1m1 200 000 Deux cent mille

5-02 Somatotropine 15 mg/1,5 ml 3 650 000 Trois millions six cent cinquante
mille

5-03 Vaccin Antirabique Humain, 2,5U1/0,5m1,
Mono dose

187 000 Cent quatre vingt sept mille

6-01 Benzyl Benzoate 25%, 125 ml 1 295 000 Un million deux cent
quatre-vingt-quinze mille

6-02 Chlorhexidine 5%, 125 ml 750 000 Sept cent cinquante mille

6-03 Chlorhexidine digluconate 7,1%, 100m1 900 000 Neuf cent mille

6-04 Gentamycine 0,3% , 5 ml 158 000 Cent cinquante huit mille

6-05 Tétracycline ophtalmique 1% 5 ml 167 000 Cent soixante sept mille

A-01 Clamp de Barr ombilical stérile 1 875 000 Un millions huit cent soixante
quinze mille

A-02 Gaze Hydrophile, Bande, Non Stérile 10 cmx
5 m

21 000 Vingt un mille

A-03 Gaze Hydrophile, Compresse, Non Stérile, 10
x 10 cm

21 000 Vingt un mille

A-04 Gaze Hydrophile, Rouleau, Non Stérile, 65
cm x 100 cm

35 000 Trente cinq mille

B-01 Drain Delbet Lame Ond. S.3*25 cm 45 000 Quarante cinq mille

B-02 Drain Redon Stérile. UU CH16 16 000 Seize mille

B-03 Drain Redon Stérile UU CH18 8 000 Huit mille

B-04 Raccord de jonction Redon Non Stérile CH12 5 000 Cinq mille

B-05 Sonde Gastrique Embout Conique CH10 5 000 Cinq mille



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 50/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

B-06 Sonde Gastrique Embout Conique CH16 4 000 Quatre mille

B-07 Sonde Gastrique Embout Luer CH6 5 000 Cinq mille

B-08 Sonde Gastrique Embout Luer CH8 5 000 Cinq mille

C-01 Aiguille à Ponction Lombaire 22G 782 000 Sept cent quatre-vingt deux
mille

C-02 Fil de suture résorbable 1 ou 2 120 000 Cent vingt mille

C-03 Fil de suture résorbable 2/0 80 000 Quatre-vingt mille

C-04 Fil d suture non résorbable 2/0 12 000 Douze mille
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La durée de validité des cautions est de cent vingt (120) jours à compter de la date de remise des offres.

9. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis administratifs et techniques sera effectuée par la Commission des marchés spéciaux des médicaments et dispositifs médicaux essentiels auprès de la CENAME, dans les locaux de la CENAME, le 12
décembre 2016 12 heures locales.
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dument mandatés pourront assister à la séance d'ouverture des offres.
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10. Critères d'évaluation

Le critère d'attribution des marchés sera le choix de l'offre évaluée la moins-disante, après toutes les étapes de l'analyse des offres, ainsi qu'elles sont détaillées à l'article 12.4 du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres, et
pour autant que cette offre ait préalablement satisfait aux critères administratifs et techniques d'analyse des offres, selon les dispositions des articles 12.1 à 12.3 du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

1- Critères Eliminatoires

● Absence d'autorisation d'exercice (délivré par les autorités en charge de la santé publique) en qualité de fabricant ou de distributeur de produits pharmaceutiques dans son pays d'origine ;
● Défaut de présentation d'Autorisation de Mise sur le Marché (AMM) dans le pays d'origine du fabricant ;
● Absence d'un document administratif requis au titre de l'Appel d'Offres en cours de validité, fourni en original ou copie certifiée conforme ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Défaut de présentation des différents dossiers et échantillons requis dans des enveloppes extérieures totalement anonymes ;
● Défaut de présentation dans trois enveloppes distinctes cachetées et hermétiquement fermées du dossier administratif, du dossier technique et du dossier financier ;
● Non-conformité aux spécifications techniques des produits ;
● Absence d'agrément du fabricant (pour les établissements de distribution) ;
● Exclusion des marchés publics au Cameroun.

2- Critères Essentiels (mode de notation binaire)

● Preuve de bonne exécution d'au moins deux marchés de prestations similaires accomplis au Cameroun ou à l'étranger (OUI/NON) ;
● Chiffres d'affaires du soumissionnaire supérieur ou égal à 650 millions de Francs CFA pour les étrangers et 200 millions de Francs CFA pour les nationaux au cours de l'un des trois derniers exercices clos (OUI/NON) ;
● Existence d'un Dossier d'Etablissement ou « Site Master File » (SMF) pour les fabricants (OUI/NON) ;
● Expertise du responsable pharmaceutique ou technique affecté à la production (OUI/NON) ;
● Expertise du pharmacien ou du responsable affecté à l'assurance qualité (OUI/NON) ;
● Expertise du pharmacien responsable de la libération des lots (OUI/NON).
● Toute soumission dont la note du soumissionnaire, du fabricant ou du produit, calculée tel qu'indiqué à la page « Calcul de la note finale » jointe en annexe, n'atteindra pas le minimum requis, sera éliminée.

11. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt-dix (90) jours à compter de la date fixée pour l'ouverture des plis.

12. Renseignements Complémentaires

Tout renseignement complémentaire relatif au Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu auprès de la Direction Générale de la CENAME, à l'adresse suivante :
Monsieur le Directeur Général de la CENAME
BP 2170, Messa - Yaoundé - République du Cameroun
Tél. : + 00(237) 222 23 29 20 / 222 23 29 22 / 222 23 29 25
Fax : + 00(237) 222 23 29 23 ; Web : www.cename.cm ; E-mail : contact@cename.cm

YAOUNDE le 14 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

VAILLAM Joseph
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MEKIN HYDRO ELECTRIC DÉVELOPEMENT
CORPORATION

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°08/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU 16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES

LOGEMENTS AU TITRE DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN
DANS LE CADRE DE LA MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGE MINLOH II PAR SOMALOMO, DANS LE

DEPARTEMENT DU HAUT NYONG

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , BIP D'HYDRO MEKIN

 IMPUTATION 
EXERCICE 2016

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la modernisation et de l'augmentation qualitative et quantitative de l’offre d’électricité par rapport à
la demande, la société HYDRO-MEKIN, conformément au décret N° 2010/328 du 18 Octobre 2010, a pour mission
de concevoir, construire et exploiter la centrale hydroélectrique de Mekin et d’autres aménagements sur le bassin du
Dja (portion camerounaise du bassin du Congo) ainsi que la mise en place des équipements et infrastructures
associés liés à leur exploitation. Suite à cette mission, le Directeur Général d’HYDRO-MEKIN a décidé de
l’amélioration du cadre de vie des personnes affectées par le projet Mekin, volet habitat qui engendrera la
relocalisation de certains villages des zones du Dja et Lobo, Endom et Somalomo dont les villages seront soit
engloutis par les eaux à la fermeture des vannes du barrage, soit ilotés par les eaux à l’amont du réservoir. Dans
cette optique, le Directeur Général d’HYDRO MEKIN, Maître d’ouvrage lance pour le compte de la République du
Cameroun un appel d’offre national ouvert en procédure d’urgence pour la construction des logements au titre de la
relocalisation des personnes affectées par le projet Mekin dans le cadre de la mise en œuvre du PGES, village
Minloh II par Somalomo dans le Département du Haut Nyong.

2. Consistance des prestations

Les travaux objets du présent appel d’offres comprennent la construction d’un logement pour le chef du village de
Minloh II et des 40 autres foyers de ce village.

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais. La participation des
entreprises sous forme de groupement est admise à condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions
spécifiques de chaque membre du groupement ressortent clairement.
La maîtrise de l’utilisation des matériaux locaux par les maçons sera un atout.

4. Financement

Les travaux objet du présent Avis d’Appel d’Offres sont financés par le budget d’investissements d’HYDRO MEKIN,
Exercices 2016 et suivants.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et
Coopération faisant office des services des marchés d’HYDRO-MEKIN, sis à Etoa-Meki, tél : 699 87 59 61/696 40 84
43 dès publication du présent avis.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/HYDRO MEKIN/AONO N° 08.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2156
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6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et Coopération faisant office des
services des marchés d’HYDRO-MEKIN, dès publication du présent avis, sur présentation d’une quittance de
versement d’une somme non remboursable au titre des frais de dossier de DEUXCENTS MILLE (200 000) francs
CFA  dans le compte n° 335988 ouvert au nom de l’ARMP dans les livres de la BICEC. Cette quittance devra
identifier le payeur comme représentant de l’entreprise ou groupement d’entreprises désireuses de participer à
l’appel d’offres.

Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète (BP,
FAX, Téléphone).

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
respectivement marqués comme tel, conforme aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres, devra parvenir au
Secrétariat de la Cellule des Etudes, Prospective et Coopération faisant office des services des marchés
d’HYDRO-MEKIN, au plus tard le 06/12/2016 2016 à 12 heures et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTEN PROCEDURE D’URGENCE
N°08/AONO/HYDRO-MEKIN/CIPM/2016 DU 16/11/2016 POUR LA CONSTRUCTION DES LOGEMENTS AU TITRE

DE LA RELOCALISATION DES PERSONNES AFFECTEES PAR LE PROJET MEKIN DANS LE CADRE DE LA
MISE EN ŒUVRE DU PGES, VILLAGE MINLOH II PAR SOMALOMO, DANS LE DEPARTEMENT DU HAUT
NYONG FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT HYDRO-MEKIN, EXERCICE 2016 ET SUIVANTS

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

La durée prévue pour l’exécution des travaux est de six (06) mois.
Ces délais courent à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission dont le montant de 
neuf millions neuf cents mille (9 900 000) FCFA, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
en chargé des finances et dont la liste figure danslapièce12duDAO et valable pendant trente (30)jours au-delà de la
date originale de validité des offres.

10. Recevabilité des Offres

Les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par
le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03)mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances suivant la pièce n°11 du présent DAO.

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 06/12/2016 à 13 Heures  par la Commission Interne de
Passation des Marchés d’HYDRO-MEKIN.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

12. Critères d'évaluation

L’évaluation se fera suivant les critères dits éliminatoires, puis suivant les critères dits essentiels selon le système
binaire.

*. Critères éliminatoires

L’élimination sera faite sur la base de critères prédéfinis auxquels seront attribués l’une des valeurs suivantes : valeur 1
(Oui) lorsque l’offre répond au critère, Valeur 0 (Non) dans le cas contraire. La grille d’évaluation à cette étape sera la
suivante :
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N° CRITERES OUI NON

1 Dossier administratif incomplet   

2 Présence de Documents falsifiés dans le dossier de soumission   

3 Présence des Ingénieurs du Génie Civil et des ingénieurs des travaux
génie civil ayant plus de 5 ans d’expérience non inscrit à ONIGC.

  

4 Moyenne des Chiffres d’affaires sur les cinq dernières années (2011, 2012,
2013, 2014, 2015) strictement inférieure à 250 000 000 de Francs CFA.

  

05 Omission d’un prix unitaire quantifié   

06 Omission de la facturation d’un prix unitaire quantifié   

07 Omission d’une quantité   

Tout dossier qui obtiendra au moins un (01) « Non » à l’un de ces critères sera disqualifié et entraînera l’élimination de
l’Offre. Cette élimination peut être constatée à l’ouverture des plis avec mention sur le Procès-Verbal d’ouverture des
plis.

*. Critères essentiels (4 critères)

Ils sont relatifs:

● Aux Références générales de l’entreprise oui/non 
● Au Nombre et qualification du personnel de chantier (oui/non
● Au Nombre et qualité du matériel de chantier oui/non 
● A l’Organisation, méthodologie, et planning d’exécution des prestations oui/non

N.B : Seules les offres qui auront obtenu au moins 03 critères sur les 4 critères essentiels ci-dessus, seront
admises à l’évaluation financière.

13. Attribution

La Commission proposera l’attribution du marché au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative
conforme au Dossier d’Appel d’Offres, aura présenté une offre technique recevable et une offre financière évaluée la
moins-disante. 

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de cent vingt (120) jours,  à compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus par écrit auprès du Directeur Général d’HYDRO-MEKIN,
B.P : 13 155 Yaoundé.
Une réponse écrite sera donnée à toute demande de clarification concernant les documents d’invitation à soumissionner.

Des exemplaires écrits de la réponse (incluant une explication de la demande de clarification mais sans identification de
la source de la demande) seront envoyés à tous les Soumissionnaires qui auront reçus les Documents d’invitation à
soumissionner.
Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Cellule des Etudes, de la
Prospective et de la Coopération ou à la Direction Technique (Sous-direction du Génie Civil et de l’Eau)
d’HYDRO-MEKIN, tél : 699 87 59 61/697 37 17 68/696 40 84 43 ; e-mail : clement.essoumaakono@yahoo.com.
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YAOUNDE le 16 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

BIYA MOTTO Frederic
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°54/AONO/CUY/CIPM/2016 DU04 NOV 2016 POUR LES
TRAVAUX D'AMENAGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE L'UNIVERSITE CATHOLIQUE D'AFRIQUE

CENTRALE D'EKOUNOU FINANCEMENT : BUDGET CUY, EXERCICES 2016 ET 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
220 150

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Yaoundé, Maître d'Ouvrage, lance un appel
d'offres national ouvert pour les travaux d'aménagement de l'accès au Campus de l'Université Catholique d'Afrique
Centrale d'Ekounou.

2. Consistance des prestations

Les travaux d'aménagement d'accès au Campus de l'Université Catholique d'Afrique Centrale d'Ekounou
comprennent :

 - les travaux préparatoires (installation de chantier, etc...) ;

 - les terrassements;

 - les chaussées ;

 - les assainissements ;

 - toute autre sujétion nécessaire à la bonne exécution des travaux.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des opérations suite aux études est de cent quatre-vingt-onze millions deux cent
soixante-quinze mille six cent quatre-vingt-huit (191 275 688) francs CFA TTC.

4. Allotissement

Le présent appel d'offres est constitué d'un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toute entreprise nationale spécialisée en voirie et réseaux
divers (VRD).

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le budget de la Communauté Urbaine de Yaoundé,
Exercice 2016 et 2017, Ligne 220 150.

 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUY/16_11_2016_AO_156_CUY.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2157
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7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables, dès publication du présent avis, au Secrétariat
de la Direction des Services Techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, bâtiment annexe de l'Hôtel de
ville, rez de chaussée, Tél. : (237) 22 23 11 12 / 22 23 07 39, Fax : (237) 22 22 07 21.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu auprès du Secrétariat de la Direction des services techniques à la
Communauté Urbaine de Yaoundé dès publication du présent avis au journal des marchés publics ou dans
Cameroun Tribune, contre versement d'une somme non remboursable de cent cinquante mille (150 000) francs CFA
au Compte Spécial CAS-ARMP n° 335988 ouvert auprès des agences BICEC du Cameroun.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en anglais ou en français et en six (6) exemplaires dont un (1) original et cinq (5) copies
marqués comme tels, devra parvenir au secrétariat de la Direction des Services Techniques de la Communauté
Urbaine de Yaoundé, rez de chaussée au plus tard le 07 Décembre 2016 à 13 heures et déposée contre récépissé.
Elle devra porter la mention suivante :

«AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°156/AONO/CUY/CIPM/2016 DU 4 NOV 2016POUR LES
TRAVAUX D'AMENAGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE L'UNIVERSITE CATHOLIQUE D'AFRIQUE

CENTRALE D'EKOUNOU»

FINANCEMENT : COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE
 «A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai d'exécution maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de six (06) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives un cautionnement provisoire d'un montant de
deux millions (2 000 000) de francs CFA, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.
Cette caution devra être établie selon le modèle indiqué dans le Dossier d'appel d'offres et délivrée par un
établissement financier agréé par le Ministère en charge des Finances.

12. Recevabilité des Offres

Les offres devront respectées le mode de séparation des offres administrative, technique et financière.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le DAO et délivrée par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des Finances, valable pendant trente (30) jours au-delà
du délai de validité des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations de la Note d'information aux
consultants (Données Particulières).

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois à la date initiale de remise des offres.
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13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des offres aura lieu le même jour à 14 heures, par la
Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de Yaoundé dans la salle de réunion de
la Direction des Services Techniques à l'Hôtel de ville de Yaoundé.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne
dûment mandatée de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

La Commission Interne de Passation des Marchés compétente établira séance tenante un procès-verbal d'ouverture
des plis qui mentionne la composition des offres et les montants de la soumission.

14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

 > dossier administratif incomplet ou pièce non conforme 48 heures après la date d'ouverture des plis;

 > plus d'un critère essentiel non satisfaisant.

 > Fausse déclaration ou pièce (s) falsifiée (s).

14.2 Critères essentiels

Les critères essentiels qui seront évalués de façon binaire portent sur :

 - les références du soumissionnaire dans des travaux de voirie et réseaux divers;

 - la qualité de la note méthodologique ;

 - la qualité du personnel clé ;

 - les moyens matériels.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre technique qualifiée sera évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires resteront engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Services
Techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, bâtiment annexe de l'Hôtel de ville, rez de chaussée, Tél. :
(237) 22 23 11 12 / 22 23 07 39, Fax : (237) 22 22 07 21.

YAOUNDE le 4 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

TSIMI EVOUNA Gilbert
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE YAOUNDÉ

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°158/A0NR/CUY/CIPM12016 DU POUR LA MAITRISE
D'OEUVRE DES TRAVAUX D'AMENAGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE I'UNIVERSITE CATHOLIQUE

D'AFRIQUE CENTRALE D'EKOUNOU FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTÉ URBAINE DE
YAOUNDÉ, EXERCICES 2016 ET 2017, LIGNE: 220 150

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
220 150

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté urbaine de Yaoundé lance un appel d'offres national
restreint pour la maîtrise d'oeuvre partielle des travaux d'aménagement de l'accès au campus de l'UCAC
d'EKOUNOU.

2. Consistance des prestations

Le présent contrat a pour objet de confier au Cocontractant, dans le cadre d'un processus simple de prestations, une
mission de maîtrise d'oeuvre partielle des travaux d'aménagement de l'accès au campus de l'UCAC d'EKOUNOU.

Les prestations comprennent notamment :

 - Mission 1 - EXE  : Examen de la conformité au projet et visa des études d'exécution qui auront été faites par
l'entreprise ;

 - Mission 2 DET- OPC : Direction de l'exécution des contrats de travaux ; ordonnancement, pilotage et coordination
des chantiers

 - Mission 3 - AOR : Assistance lors des opérations de réception et pendant la période de garantie.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des opérations suite aux études est de neuf millions cinq cent soixante-trois mille sept cent
quatre-vingt (9 563 780) francs CFA TTC.

4. Allotissement

Le présent appel d'offres est constitué d'un lot unique.

5. Participation et origine

La participation à cet appel d'offres national est restreint aux bureaux d'études ci-après présélectionnés à la suite de
l'avis d'appel à manifestation d'intérêt n°0128/AM/CUY/15 du 18 septembre 2015 pour les études techniques et la
maîtrise d'oeuvre des travaux de voiries, réseaux divers et bâtiments de la Communauté urbaine de Yaoundé au titre de
l'exercice 2016

1. BEC LA ROUTIERS, Tel : 22 22 35 64, Fax : 22 23 53 03, E-mail:
beclaroutièreeyahoo.fr

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUY/16_11_2016_AO_158_CUY.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2160
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2

BETA CONSULT, BP : 5 009 Ydé, Tél : 222 21 55 09/242 01

01 08, Fax : 222 21 69 13, Email
 contact@betaconsult.biz

3

BHYGRAPH ENGINEERING SARL&ECCAM
CONSULTING

- Bhygraph, BP: 4 941 Ydé, Tél : 675 29 67 65,
Email : I.kuiate@bhygraph.com

- Eccam, BP: 12 773 Ydé, Tél : 242 65 53 00

4 CADEK BP : 3 914 Dla, Tél : 33 43 89 71, Fax : 33 43 08
86, Email : cadeksarl@dmail.com

5

CABINET INGENIEURS ASSOCIES (CIA) BP : 2 719 Ydé, Tél Ydé : 22 10 66 94/674

58 43 48/699 85 26 74

Tél Dla: 677 59 04 51, Courriel
 aingenieurs@yahoo.fr

6 DIDON CONSEILS BP : 3 011 Ydé, Tél : 22 21 84 27, Fax : 22 20 69
09

7 EGIS CAMEROUN BP : 911 Ydé, Tél : 222 22 11 85/ 222 22 63 11

8

INGENIERIE-CONSEILS-ETUDES (ICE) 220 Rue Frédéric Foé, BP : 13 183 Ydé, Tel

: 677 85 80 00/69860 54 88, Email :
 ice camerounevahoo.fr

9 I NTEGC SARL BP : 11 088 Ydé, TéI:/Fax : 222 22 02 16 699 92
48 95, infoinbtegc@.cm

10
SETEC INGENIERIE BP : 10 083 Ydé, Tél : 222 23 05 82, Fax : 222 23

05 83

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le Budget de la Communauté Urbaine de Yaoundé, exercices 2016 et 2017, Ligne : 220 150.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au secrétariat de la Direction des Services Techniques, bâtiment annexe de l'Hôtel de Ville, rez de chaussée, Tél. 22 22 11 12 dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au secrétariat de la Direction des Services Techniques, bâtiment annexe de l'Hôtel de Ville, rez de chaussée„ dès publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de cinquante mille (50 000) francs FCFA payable au Compte spécial CAS-ARMP n° 335988 des
agences BICEC.

mailto:I.kuiate@bhygraph.com
mailto:cadeksarl@dmail.com
mailto:aingenieurs@yahoo.fr
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en six (06) exemplaires, dont l'original et cinq (05) copies marqués comme tels, devra parvenir Secrétariat de la Direction des Services Techniques,bâtiment annexe de l'Hôtel de Ville, rez de chaussée„ au plus tard le 07 Décembre 2016 à 13 heures, et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°158 /A0NR/CUY/CIPM/2016 DU 04 NOV 2016POUR LA MAITRISE D'CEUVRE DES TRAVAUX D'AMENEGEMENT DE L'ACCES AU CAMPUS DE L'UCAC D'EKOUNOU

FINANCEMENT : COMMUNAUTE URBAINE DE YAOUNDE
 « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'ouvrage est celui des travaux proprement dits.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives une caution de soumission d'un montant de cent cinquante mille (150 000) francs CFA établie par un Organisme financier agréé par le Ministère des Finances et valable pendant trente (30) jours au délai de la date originale de validité des
offres. Dès publication du présent avis au journal de marchés ou dans Cameroun Tribune.

12. Recevabilité des Offres

Les offres devront respectées le mode de séparation des offres administrative, technique et financière.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission établie selon le modèle proposé dans le DAO et délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des Finances, valable pendant
trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres. Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations de la Note d'information aux consultants (Données Particulières).

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois à la date initiale de remise des offres.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en deux temps. Les offres administratives et techniques seront ouvertes par la Commission Interne de Passation des Marchés siégeant dans la salle de réunion de la Direction des Services Techniques de l'Hôtel de Ville de Yaoundé, 2 ème étage le 07 Décembre 2016 à 13 heures, en présence
de chaque soumissionnaire qui le désire ou de son représentant dûment mandaté et ayant une parfaite connaissance de son offre.

L'ouverture des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires ayant obtenu la note minimale requise.

Seuls les soumissionnaires dont l'offre technique aura été déclarée recevable à l'issue de la première étape ou leur représentant dument désigné seront invités à l'ouverture des offres financières.
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14. Critères d'évaluation

14.1. Critères éliminatoires

 - dossier administratif incomplet ou pièce non conforme 48 heures après la date d'ouverture des plis;

 - fausse déclaration ou pièces falsifiés ;

 - note technique inférieure à 50 points sur 70.

14.2. critères essentiels

 - expérience du bureau d'études, .................................................................. 20 points ;

 - méthodologie proposée et son adéquation avec les termes de référence, 20 points ;

 - qualification et compétence des experts, .................................................... 30 points ;

 Total : 70 points.

 Les offres dont la note de la proposition technique sera inférieure à 50 points sur 70 seront éliminées.

 

– Offres financières.. .............................................................................. 30 points.

 La note financière sera calculée de la façon suivante :

 Note financière= 30x Montant de la proposition dont le prix est le plus bas/Montant de l'offre considérée

 Note finale= note technique + note financière.

15. Attribution

Le marché sera attribué à l'offre technique qualifiée et évaluée la mieux-disante

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Services Techniques de la Communauté Urbaine de Yaoundé, bâtiment annexe de l'Hôtel de ville, rez de chaussée, Tél. (237) 22 23 11 12 / 22 23 07 39, Fax (237) 22 22 07 21, E-mails : toueveyahoo.fr.

YAOUNDE le 4 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

TSIMI EVOUNA Gilbert
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DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL DU MINMAP DU DJA ET
LOBO

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'UREGENCE N°
016/A0NO/MINMAP/DRS/DD-DUCDPM/DJA ET LOBO/2016 DU 10 NOVEMBRE 2016 POUR LES TRAVAUX

DE CONSTRUCTION D'UNE MINI ALIMENTATION EN EAU POTABLE PAR POMPAGE
SOLAIRE/ELECTRIQUE A LA RESIDENCE DU SOUS PREFET DE MEYOMMESSI, ARRONDISSEMENT DE

MEYOMESSI, DEPARTEMENT DU DJA ET LOBO, REG1ON DU SUD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
94 110000 2209

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du Budget d'Investissement Public l'exercice 2016, le Délégué Départemental des Marchés Publics du
Dja et Loba, Autorité Contractante lance pour le compte du Ministère de l'Economie de la Planification et de
I'Amenagement du territoire un Appel d'Offres National Ouvert en procedure d'urgence pour l'exécution des travaux
de construction d'une mini alimentation en Eau Potable par Pompage solaire/électrique a la résidence du Sous-Préfet
de Meyommessi, Arrondissement de Meyomessi, Département du Dja et Loba, Région du Sud.

Les prestations à exécuter regroupées en un lot unique, sont détaillées dans l'article 1.1 du Reglement Particulier de
l'Appel d'offres.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/DDM_DJA ET LOBO /AAO 016.doc
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2161
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2. Consistance des prestations

Les travaux consistent à :

ü La réalisation des études géophysique et d'implantation;

ü La réalisation d'un forage productif;

ü La fourniture et la pose de la pompe solaire immergée;

ü La construction d'une conduite de refoulement ;

ü La construction d'un château d'eau en béton armé de 10 m3;

ü Le raccordement de la station au réseau AES Sonel de la localité ;

ü La construction d'une conduite de distribution ;

ü La construction des bornes fontaines à deux robinets ;

ü Construction des chambres de vannes ;

ü Fourniture et pose des vannes de contrôle ;

ü Fourniture et pose d'un kit solaire y compris toutes sujétions :

ü Achat et fourniture d'une caisse à outils pour opérateur/ réparateur.

3. Cout Prévisionnel

RAS

4. Allotissement

RAS

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toutes les entreprises de droit camerounais ayant une
expérience avérée dans le domaine des travaux d'Alimentation en Eau Potable par pompage solaire.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le budget du MINEPAT, imputation 94 110000 2209
exercice 2016, montant prévisionnel 35 325 000F CFA.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables dans les services de la Délégation
départementale des Marchés Publics du Dja et Labo, service de passation des marchés dès publication du présent
Avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Délégation départementale des marchés Publics dès publication du présent avis,
contre versement d'une somme non remboursable de 75 000 F (soixante quinze mille francs CFA) auprès de la
recette des finances de sangmelima. Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en
laissant lets adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone, email, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra parvenir à la Délégation départementale des marchés Publics du Dja et Lobo à
Sangmelima au plus tard le 01" Décembre 2016 à 09 heures, heure locale, et devra porter la mention :

« Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour des travaux de construction d'une mini alimentation en
Eau Potable par Pompage solaire/électrique a la résidence du Sous-Préfet de

Meyommessi, Arrondissement de Meyomessi, Département du Dja et Lobo, Région du Sud

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est fixé à trois(3) mois.

Ce délai court à compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

RAS

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO,
dont le montant est de 710 000 (sept cent dix mille ) francs CFA.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations
du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de

premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier
d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.
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13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres aura lieu le ler  Décembre 2016 à 10 heures et se fera en un (01) temps, par la Commission
départementale de passation des Marchés sis à la Délégation I' Départementale des Marchés Publics du Dja et Labo.

Dac) n° 16 Construction d'une Mini adduction d'eau par pompage solaire à la Résidence du Sous-prcfct de
Meyomessi

[Adresse de la société]

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dument mandatée et ayant connaissance de l'offre.

14. Critères d'évaluation

10. Principaux critères éliminatoires

● Absence d'une pièce administrative 48 heures après la séance d'ouverture ;
● Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
● Omission d'un prix quantifié dans le cadre du devis estimatif ;
● La non satisfaction d'au moins 70% des critères essentiels entraine l'élimination de l'offre conformément à la

grille d'évaluation ;
● Absence de la caution de soumission.

12. Principaux critères de qualification

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

- le personnel d'encadrement (14 rubriques)

- la disponibilité du matériel (04 rubriques)

- les références de l'entreprise (02 rubriques)

- situation financière et fiscale de l'Entreprise (2 rubriques) ;

- visite du site et rapport de visite(2 rubriques)

- l'organisation et la compréhension du projet (07 rubriques) - la présentation des offres (03 rubriques)

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l'offre aura été reconnue conforme pour
l'essentiel au Dossier d'Appel d'offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le
Marché de façon satisfaisante et dont l'offre aura été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Délégation Départementale
des Marches Publics du DJA ET LOBO à SANGMELIMA, Service des Passation des Marchés

SANGMELIMA le 10 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DÉPARTEMENTAL

DJANGANG NJENGA Armand Flaubert
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HÔPITAL GYNÉCO-OBSTÉTRIUQUE ET
PÉDIATRIQUE DE DOUALA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE N° 001/AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016
DU POUR LES SERVICES DE SECURISATION ET DE GARDIENNAGE AU SEIN DE L'HOPITAL

GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET HGOPED EXERCICE
2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
° 612 061

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'amélioration des conditions de sécurité de l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala,
le Conseil d'Administration a instruit le recrutement d'un prestataire pour assurer ce service.

A cet effet, le Directeur Général de l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala (HGOPED) lance un Appel
d'Offres National ouvert en procédure d'urgence en vue de recruter pour une période de douze(12) mois un
prestataire pour assurer les services de gardiennage et de sécurisation au sein de HGOPED.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent notamment :

● Sécurisation des biens et des personnes de l'hôpital ;
● La mise en oeuvre de la politique de l'hôpital en matière sécurité ;
● Le respect des heures de visite ;
● Le respect du nombre de visiteurs par malade ;
● Le contrôle des entrées et sorties de l'hôpital (personnel, malade, visiteur, véhicule ...)
● L'identification des visiteurs ;
● La tenue des registres d'identification des visiteurs et des patients.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de 55 000 000 (cinquante-cinq millions) de
francs CFA.

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont en lot unique :

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte à toutes les entreprises de droit camerounais disposant des
capacités techniques et financières requises pour l'exécution des prestations et d'un agrément conforme.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le BUDGET HGOPED de l'exercice 2017 sur la
lignel'imputation budgétaire n° 612 061

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/HGOPED/LT_2016_11_17_AO_01_HGOPED.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2165
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7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés de HGOPED à Douala
(Yassa) Tel : 233 504 300 / 233 504 309 dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être obtenu dès publication du présent avis, sur présentation du reçu de versement
de la somme non remboursables de FCFA 100 000 (cent mille francs CFA), à la Banque BICEC compte n° 335 988
au profit de « compte spécial CAS- ARMP », tous les jours ouvrables au Service des Marchés de HGOPED à Douala
(Yassa) Tel : 233 504 300 / 233 504 309.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (7) exemplaires dont un original et six copies marqués comme
tels devra parvenir au Service des Marchés de l'Hôpital Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala (HGOPED) sis
à Yassa Tel : 233 504 300 / 233 504 309, contre décharge dans le registre y consacré au plus tard le 09 DECEMBRE
2016 à 12 h 00, heure locale et devra porter la mention suivante:

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°001/AAONO/HGOPED/DG/CIPM/2016 

POUR LES SERVICES DE SECURISATION ET DE GARDIENNAGE AU SEIN
 DE L'HOPITAL GYNECO-OBSTETRIQUE ET PEDIATRIQUE DE DOUALA

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent Appel d'Offres
est de douze (12) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission
établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la
pièce 12 du DAO d'un montant de 1 100 000 (un million cent mille francs CFA)FCFA et valable pendant 30 (trente)
jours au-delà de la date originale de validité des offres.
Les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de
l'offre.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces du dossier administratif requises doivent être impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou
avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministère chargé des Finances.
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13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps, l'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans un
premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financières des soumissionnaires ayant obtenu la
note technique minimale requise.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lies le 09 DECEMBRE 2016  à 13 heures
précises heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de l'FIGOPED.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une bonne connaissance de l'offre.

Celle des offres financières aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note technique minimale de 70 points sur 100.

14. Critères d'évaluation

Pour la comparaison des offres, la procédure en deux temps sera utilisée : l'évaluation de l'offre technique sera effectuée
avant l'ouverture et la comparaison des offres financières.

L'évaluation de la qualité des offres techniques sera faite sur cent (100) points sous la base des critères ci-dessous :

A-Critères éliminatoires

● Dossier administratif incomplet,
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
● Présence d'informations financières dans l'offre administrative ou technique,
● Note technique inférieur à 70 points sur 100,
● Absence d'agrément.

B- Critères essentiels

Présentation de l'offre 03 points

Qualification du personnel clé pour la mission 20 points

Références du soumissionnaire 20 points

Méthodologie 20 points

Moyens matériels et logistiques 15 points

Capacité financière du soumissionnaire 12 points

Localisation du soumissionnaire 10 points

Total 100 points

C- METHODE DE SELECTION DU CONSULTANT

Le consultant sera choisi par la méthode de sélection qualité-coût, conformément aux procédures décrites dans le
présent DAO

L'offre complète, conforme et évaluée la moins disante recevra la totalité des points (100) ; les autres offres seront
notées suivant la formule ci-après :

NF = MMd x 100
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MS

NE = note relative au montant de l'offre financière du soumissionnaire ;

MMd = Montant évalué du moins disant ;

MS = Montant évalué du soumissionnaire.

Une pondération sera faite entre la note technique et la note financière pour obtenir la note finale N (note
technico-financière) suivant la formule ci-après :

NG= (80 x NT + 20 x NF)

100

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l'offre aura été évaluée la mieux disante c'est-à-dire l'offre ayant obtenu
la meilleure note technico-financière et jugée conforme au dossier d'Appel d'Offres, dans les limites de l'enveloppe
globale pour la mission.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés de l'Hôpital
Gynéco-Obstétrique et Pédiatrique de Douala (HGOPED) sis à Yassa Tel : 233 504 300 / 233 504 309 dès publication
du présent avis.

DOUALA le 17 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

PR. MBOUDOU Emile
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SOCIETE NATIONALE DES HYDROCARBURES

AVIS D'APPELD'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 002/A0NR/SNH/CPSP/16 DU 15 NOV 2016 RELATIF A
LAREALISATION DES TRAVAUX DE REPARATION DES CAS, D'ERÔSION OBSERVES DANS L'EMPRISE

DU GAZODUC BIPAGA 1 MPOLONGWE 2, PRES DE KR1BI

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

La Société Nationale des Hydrocarbures (SNH) exploite un gazoduc entre le Centre de Traitement de Gaz à Bipaga
1, et ta Centrale Thermique à gaz à Mpolongwe 2, près de Kribi (Cameroun).

D'une longueur d'environ 18 km, ce gazoduc longe la route d'accès au Centre de Traitement de Gaz de Bipaga 1 sur
une distance d'environ 5 km, puis la Route Nationale N°7 Edéa-Kribi, sur une distance de 13 km.

La surveillance de l'emprise de ce gazoduc a permis de constater des cas d'érosion dus pour la plupart aux eaux de
ruissellement.

Aussi, pour y remédier, l'Administrateur-Directeur Général de la SNH, Président du Comité de Pilotage et de Suivi des
Pipelines (CPSP) lance un Appel d'Offres National Restreint en vue de la sélection d'une entreprise pour la
réalisation, dans le cadre d'un contrat de travaux, des prestations de réparation des cas d'érosion constatés.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent appel d'offres, comprennent :

● La réalisation des billons (mottes de terre légèrement compactées) ; 6  l'enfouissement de sacs de sable aux
[feux des rigoles formées par les intempéries ;

● la construction de barrières de moellons ;
● la construction d'escaliers en béton.

3. Cout Prévisionnel

N/A

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est restreinte aux sociétés pré qualifiées, installées au Cameroun ci-après
listées :

N ° Entreprises présélectionnées Adresses

 ° 

Téléphone/Fax

 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/SNH/17_11_2016_AOR_02_SNH.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2166
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1 EBA GROUP B.P. : 24 183 Douala

Tél: 243 57 06 20 Fax:

E-Mail: infos@ebagroup.com

2 FIRST SERVICE B.P. : 13 145 Douala

Tél: 243 18 11 21/695 46 41 29 Fax:

E-Mail:

3 GBEC B.P. : 270 Kribi

Tél: 222 46 14 26/677 28 78 88 Fax: 222 46
14 26

E-Maii:globecam@yahoo.fr

4 HOME ACCESS ENTERPRISE B.P. : 7 585 Douala

Té[: 677 86 89 17 Fax:

E-Mail:homeaccessent@yahoo.com

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres seront financés par le Budget de la Société Nationale des Hydrocarbures (SNH), Exercice 2016 et suivant.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Secrétariat Permanent du Comité de Pilotage et de Suivi des Pipelines sis à ['immeuble siège de [a Société Nationale des Hydrocarbures (SNH) à Yaoundé.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables auprès du Secrétariat Permanent du Comité de Pilotage et de Suivi des Pipelines sis à l'immeuble siège de la Société Nationale des Hydrocarbures (SNH) à Yaoundé dès publication du
présent avis, sur présentation d'une quittance de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable au titre des frais d'acquisition du dossier de soixante-quinze mille (75.000) francs CFA.  Présentation des offres

Les documents constituant l'offre seront répartis en trois volumes ci-après, placés sous simple enveloppe dont :

1. L'enveloppe A contenant les Pièces administratives (volume 1) ;
2. L'enveloppe B contenant L'Offre technique (Volume 2) ;
3. L'enveloppe C contenant l'Offre financière (Volume 3).

Toutes les pièces constitutives des offres (Enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée, portant uniquement la mention de l'Appel d'Offres en cause.

Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de couleur identique.

mailto:infos@ebagroup.com
ftp://E-Maii:globecam@yahoo.fr/
mailto:homeaccessent@yahoo.com
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en huit (08) exemplaires dont un (01) original et sept (07) copies marqués comme tels, devra parvenir sous plis fermés, au Secrétariat Permanent du Comité de Pilotage et de Suivi des
Pipelines sis à l'immeuble siège de la Société Nationale des Hydrocarbures (SNH) à Yaoundé, au plus tard le 21 décembre 2016 à 12 heures précises, heure locale, et déposée contre récépissé et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT 

N°002/A0NR/SNH/CPSP/CPM/2016 DU 15 NOV 2015 RELATIF A

LA REALISATION DES TRAVAUX DE REPARATION DES CAS D'EROSION OBSERVES DANS L'EMPRISE DU GAZODUC BIPAGA 1 - MPOLONGWE 2, PRES DE KRIBI.

"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

Les offres parvenues après la date et l'heure de dépôt seront irrecevables

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de deux (02) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un montant
de cinq cent mille (500 000) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des
Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en deux temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 21 décembre 2016 2016 à 14 heures par ta Commission Spéciale de Passation des Marchés auprès du Comité de Pilotage et de Suivi des Pipelines (CSPM/CPSP).

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

L'ouverture de la séance de dépouillement se fera au plus tard une heure après celle Limite de réception des offres fixée dans le Dossier d'Appel d'Offres.

14. Critères d'évaluation

Les offres seront évaluées sur la base des critères ci-après :

1. Critères éliminatoires
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Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l'offre du soumissionnaire. Ces critères sont :

● Absence de la caution de soumission ;
● Dossier administratif incomplet et pièces non-conformes ;
● Absence d'attes d'attestation de visite de site délivrée par le Maître d'Ouvrage ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Non-respect de 5 critères essentiels ci-dessous.

2. Critères essentiels

●  Note de l'offre technique inférieure à quatre-vingt points sur cent (80pts/100).

Item Critère Note maximale (Points)

1 Disponibilité des moyens matériels et humains 05

2 Références similaires aux besoins exprimés 40

3 Qualification et expérience des intervenants-clés 35

4 Capacité financière de l'entreprise 20

 Total 100

15. Attribution

L'Administrateur-Directeur Général, Président du Comité de Pilotage et de Suivi des Pipelines attribuera le Marché au
Soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des
capacités techniques et financières requises pour exécuter te Marché de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée
la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant cent vingt (120) jours à partir de ta date limite fixée pour la
remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Comité de Pilotage et de
Suivi des Pipelines (CPSP) sis au siège de la Société Nationale des Hydrocarbures (SNH) à Yaoundé.

YAOUNDE le 15 Novembre 2016

Le ADMINISTRATEUR-DIRECTEUR GENERAL

MOUDIKI ADOLPHE
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SOCIETE NATIONALE DES HYDROCARBURES

RESTRICTED NATIONAL INVITATIONTO TENDER N °002/A0NR/SNH/CPSP/2016 OF 15 NOV 2016 FOR
THE-EXÉCUTION OF WORKS TO REMEDY CASES OF EROSION.IDENTIFIED IN THE RIGHT OF WAY OF

THE BIPAGA 1 - MPOLONGWE 2 GAS PIPELINE, NEAR.KRIBI

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The National Hydrocarbons Corporation (SNH) operates a gas pipeline extending between the Gas Processing
Centre at Bipaga 1 and the gas fired Thermal Power Plant at Mpolongwe, near Kribi (Cameroon).

This gas pipeline, about 18 km long, runs along the access road to the Bipaga 1 Gas Processing Center, over a
distance of approximately 5 km, and the Edea-Kribi National Road N° 7, over a distance of 13 km.

The monitoring of the gas pipeline's right of way has revealed cases of erosion due in majority to runoff water.

Therefore, in order to remedy this situation, the Executive-General Manager of SNH, Chairman of the Pipeline
Steering and Monitoring Committee (PSMC), hereby launches a Restricted National Invitation to Tender, for the
selection of a company to remedy the cases of erosions observed within the framework of a works contract.

2. Nature of services

The works under this invitation to tender consist in:

● Building ridges (stightly compacted clods of earth);
● Burying sandbags in the gullies caused by bad weather;
● Constructing rubble barriers (large stones);
● Constructing concrete stairs;

3. Estimated cost

N/A

4. allotment

N/A

5. Participation and origin

Participation in this Invitation to Tender is limited to the pre-selected companies based in Cameroon, listed hereinafter:

N° Preselected companies

 

Address

 

.

 Telephone/Fax 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/SNH/17_11_2016_ON_002_SNH.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=2167
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1 EBA GROUP P.O. Box 24 183 Douala

Tel: 243 57 06 20 Fax:

E-Mail: infos@ebagroup.com

2 FIRST SERVICE P.O. Box 13 145 Douala

Tel: 243 18 11 21/695 46 41 29 Fax:

E-Mail:

3 GBEC P.O. Box 270 Kribi

Tel: 222 46 14 26/677 28 78 88 Fax: 222 46
14 26

E-Mail:globecam@yahoo.fr

4 HOME ACCESS ENTERPRISE P.O. Box 7 585 Douala

Tel: 677 86 89 17 Fax:

E-Mail:homeaccessent@yahoo.com

6. Financing

The works under this invitation to tender will be funded by the Budget of the National Hydrocarbons Corporation (NHC)
for the year 2016 and the following year.

7. Consultation of tender file

The Tender File can be consulted during business hours at the Permanent Secretariat of the Pipeline Steering and
Monitoring Committee, located in the head office of the National Hydrocarbons Corporation (SNH) in Yaoundé.

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained during business hours from the Permanent Secretariat of the Pipeline Steering and Monitoring
Committee located in the head office of the National Hydrocarbons Corporation (SNH) in Yaoundé upon publication of
this tender notice. It may be obtained upon presentation of a payment receipt of a non-refundable sum of seventy-five
thousand (75 000) CFA francs to the Public Treasury, being the cost of file acquisitiion Presentation of bids

The bid documents shah be divided into three volumes as follows, and placed in a plain envetope including:

1.1. Envelope A containing the Administrative documents (Volume 1); 

1.2. Envelope B containing the Technical bid (Volume 2);

 1.3. Envelope C containing the Financial bid (Volume 3).

The constituent documents of the bids (Envelopes A, B and C) shall be p[aced in a large sealed outer envelope bearing
only the label of the related Invitation to Tender.

The different documents of each bid shah be numbered in the order of the Tender File and separated by same coloured
file dividers.

mailto:infos@ebagroup.com
mailto:globecam@yahoo.fr
mailto:homeaccessent@yahoo.com
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9. Submission of bids

Each bid, drafted in French or English, in eight (08) copies, including one original and seven (07) copies labeiled as such,
must be submitted in a sealed envelope to the Permanent Secretariat of the Pipeline Steering and Monitoring
Committee located in the head office of the National Hydrocarbons Corporation (SNH) in Yaoundé, latest 21
December 2016, at 12 noon prompt, local time, against receipt, and must be tabelled as follows:

RESTRICTED NATIONAL INVITATIONTO TENDER

N °002/A0NR/SNH/CPSP/2016 OF 15 NOV 2016

FOR THE-EXÉCUTION OF WORKS TO REMEDY CASES OF EROSION.IDENTIFIED IN THE RIGHT OF WAY OF
THE BIPAGA 1 - MPOLONGWE 2 GAS PIPELINE, NEAR.KRIBI

"To be opened only during the opening session"

 Bids received after the date and time for submission shall be inadmissible

10. Delivery deadline

The maximum time limit for execution set by the Contracting Authority for the completion of works is two (02) months.

11. Bid bond

Each bidder must attach to the administrative documents, a bid bond of five hundred thousand (500 000 ) CFA francs
issued by a first clans bank approved by the Ministry of Finance and listed in Document n°  12 of the Tender File. The
validity period of the bid bond is thirty (30) days beyond the initial date for the validity of bids.

12. Admissibility of bids

Under penalty of being rejected, the required administrative documents must be submitted in original or certified true
copies by the issuing service or administrative authority (Divisional officer, Sub-Divisional Officer,...), in accordance with
the specifications of the Special Regulations of the Invitation to Tender.

They must be fess than three (03) months old by the original date for the submission of bids or must have been
established after the date of signing of the Tender Notice.

Incomplete bids, in accordance with the specifications of the Tender File, will be declared inadmissible, including failure
to produce a bid bond issued by a first class bank approved by the Ministry of Finance.

13. Opening of bids

The bids shatl be opened in two phases.

The administrative documents and bids (technical and financial) shah be opened on 21st December 2016 at 2 p.m. by
the Special Tenders Board of the Pipeline Steering and Monitoring Committee (STB/PSMC).

Only bidders or their duly empowered representatives of their choice may attend the opening session.

The opening session shall Begin tatest one hour after the time Unit for the reception of bids specified in the Tender File.

14. Evluation critera

 The bids will be evaluated on the basis of the fottowing

a. Ellminatory criteria

The eliminatory criteria set the minimum requirements for admission to evaluation following the essential criteria. Failure



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1188 DU 17 Novembre 2016 page 80/97

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 17/11/2016

to comply with these criteria shail result in the rejection of the /Ad.

They include:

● Failure to produce the bid bond;
● Incomplete administrative file and non-compliant documents ;
● No site visit certificate issued by the Contracting Authority;
● False statement or forged documents;
● Non-compliance with the following 5 essential criteria :

b. Essential criteria

● Technical bid score below eighty points on one hundred (80pts/100);

item Criterion Maximum score (Points)

1 Avaitability of material and human resources  05

2 References similar to the needs specified 40

3 Qualifications and experience of key personnel 35

4 Financial capacity of the company 20

 Total 100

15. Award

The Contracting Authority will award the Contract to the Bidder with the bid acknowledged to be substantially compliant
with the Tender File, and having the required technical and financial capacity to perform the Contract satisfactorily and
the bid evaluated as lowest.

16. Validity of bids

Bidders will remain bound by their bid for a period of one hundred and twenty (120) days, with effect from the deadline
for the submission of bids.

17. Complementary information

Additional information can be obtained during business hours from the Pipeline Steering and Monitoring Committee
(PSMC), at the National Hydrocarbons Corporation (SNH).

YAOUNDE le 15 Novembre 2016

Le ADMINISTRATEUR-DIRECTEUR GENERAL

MOUDIKI ADOLPHE
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AEROPORTS DU CAMEROUN SA

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 03/AMI/ADC/DG/2016 DU 18/11/2016 POUR
L’ÉLABORATION D’UNE CHARTE INFORMATIQUE AU SEIN DE LA SOCIÉTÉ AÉROPORTS DU

CAMEROUN (ADC S.A.)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le cadre de la réalisation du plan d’actions 2016, le Directeur Général de la société Aéroports Du Cameroun
lance un Appel à Manifestation d’Intérêt pour la présélection des cabinets d’ingénierie informatique en vue de la mise
en place d’une charte informatique

2. Objet

Les prestations des Cabinets présélectionnés au terme du présent processus, consisteront à participer à l’appel
d’offres restreint qui sera lancé pour accompagner les ADC S.A. dans la mise en place d’une charte informatique.
Les différentes étapes consisteront à :

● Définir les besoins juridiques avec la sous-Direction compétente ;
● Définir les règles en collaboration avec les ressources humaines ;
● Prendre en compte l’impact des partenaires sociaux au sein de la société ;
● Définir l’accès et l’usage des ressources informatiques ;
● Définir l’accès aux services internet ;
● Définir les règles d’utilisation des ressources mises à disposition ;
● Définir la politique de sécurité des équipements et des données ;
● Définir les règles de confidentialité imposées par l’entreprise ;
● Rédiger un rapport final.

3. Participation et origine

La participation au présent Appel à Manifestation d’Intérêt est ouverte aux cabinets d’ingénierie informatique ayant
une bonne expérience dans :

● La mise en place d’une charte informatique ;
● L’analyse et le diagnostic de l’existant.

4. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en quatre (04) exemplaires dont l’original et trois (03) copies
marquées comme tels devra parvenir au Service des Marchés, sis à l’Aéroport International de Yaoundé-Nsimalen au
plus tard le 12/12/2016 à 15 heures, heure locale avec la mention :

 « APPEL A MANIFESTATION D’INTÉRÊT N°03/AMI/ADC/DG/2016 DU 18/11/2016 POUR L’ELABORATION D’UNE
CHARTE INFORMATIQUE AU SEIN DE LA SOCIÉTÉ AÉROPORTS DU CAMEROUN »

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement ».

NB : Tout dossier comportant de fausses déclarations sera purement et simplement rejeté.

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/ADC/ASMI N°03.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AMI&P2=146
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5. Composition du dossier

Les candidats devront fournir les pièces ci-après, présentées en un seul volume, rédigées en français ou en anglais,
produites en quatre (04) exemplaires, dont un original et trois (03) copies marqués comme tels dans une enveloppe
fermée et scellée ne comprenant ni cachet ni indication sur l'identité du candidat.

1- Première partie (Pièces administratives)
Les pièces administratives requises et listées ci-dessous devront, sous peine de rejet, être impérativement produites
en originaux ou en photocopies légalisées datant de moins de trois (03) mois et valable pour l’exercice 2016 :

1) La lettre de candidature précisant l'adresse du siège social, la raison sociale et les pouvoirs délégués au signataire
;
2) Une attestation de non-exclusion des marchés publics délivrée par le Directeur Général de l'ARMP ;
3) Une attestation de non faillite ;
4) L’attestation de non redevance ;

2 : Deuxième partie (Dossier Technique)
Le dossier technique devra comprendre :

● Brochure sur la présentation de la structure ;
● Expérience générale dans le domaine concerné par la mission ;
● Références concernant l'exécution des prestations similaires ;
● Qualification et compétence du personnel clé à affecter à la mission (joindre les copies certifiées conformes des

diplômes, les curricula vitae et les certifications).

Le personnel clé à présenter devra avoir le profil ci-après :

Chef de projet expert :
Le consultant expert et chef de projet expert en système d’information justifiant d’une expérience d’au moins dix (10)
ans, et possédant un diplôme d’ingénieur en informatique BAC+5 ou équivalent, certifié ITIL Fondation.
Justifiant d’une expérience avérée dans :

● La mise en place d’une charte informatique ;

Le consultant expert :
Le consultant expert possédant une expérience d’au moins dix (10) ans avec une compétence en systèmes
d’information et possédant un diplôme d’ingénieur en informatique BAC+5 ou équivalent et une formation en sécurité
des systèmes d’information. Justifiant d’une expérience avérée dans :

● La mise en place d’une charte informatique ;
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6. Critères d'évaluation

Les offres seront évaluées suivants les critères ci-après :

1- Critères éliminatoires

● Absence d’attestation de non faillite ;
● Absence d’attestation de non-exclusion des marchés publics ;
● Absence de certification ITIL Foundation par le chef de projet.
● Absence de diplôme d’ingénieur par le chef de projet expert.
● Absence de diplôme d’ingénieur par le consultant expert.

2- Critères essentiels

● Qualification et compétence du personnel clé (60 points) ;
● Références des prestations similaires (35 points) ;
● Présentation de l’offre (5 points).

(Sommaire, ordre de présentation des pièces, intercalaires, etc.).

Seuls les candidats ayant totalisé à l’issue de l’évaluation une note technique au moins égale à 70 points sur 100
seront consultés dans le cadre de l’Appel d’Offres National Restreint qui sera lancé ultérieurement.

7. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Division des
Systèmes d’Information de la Société Aéroports Du Cameroun S.A. Tél. : 222 23 36.02 postes, 253/538.

8. Evaluation et publication des resultats

L’Avis d’Appel d’Offres National Restreint qui sera lancé ultérieurement tiendra lieu de résultat de la pré-qualification.

YAOUNDE le 15 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

OWONA ASSOUMOU Thomas
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 009/CDC/TSDIITB/16
FOR THE SUPPLY OF TYRES AND TUBES  FOR CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

The General Manager of Cameroon Development Corporation informs the following Suppliers who tendered for the
above that the bids have been awarded as follows;

LOT
NO. DESCRIPTION WINNERS

AMOUNT
TTC

DELIVERY
PERIOD

  Supply      of    tyres      and

tubes           for          heavy
e•ul ment

S.M.P.0 MICHELIN
P.0 BOX 1039—

DOUALA

47,373,734 60 Days

2 Supply      of    tyres      and

tubes for heavy vehicles

S.M.P.0 MICHELIN
P.0 BOX 1039—

DOUALA

50,982,020 60 Days

3 Supply      of    tyres      and

tubes for light vehicles

S.M.P.0 MICHELIN
P.0 BOX 1039—

DOUALA

13,993,840 60 Days

LIMBE le 9 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

FRANKLIN NJIE 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CDC/2016_11_17_AO_00xx_MO1358.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1034
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU SUD

N°                   U3 9  /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI DU _______________________________  PORTANT
PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT

N°005BIS/A0NR/PR/MINMAP/SG/DRMAPSU/SMI/CRPM/16 DU 02 JUIN 2016 EN PROCÉDURE D'URGENCE
POUR LA RÉALISATION DE FORAGES ÉQUIPÉS DE POMPES À MOTRICITÉ HUMAINE DANS CERTAINES

LOCALITÉS DE LA RÉGION DU SUD.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Sud communique

A l'issue des analyses de l'Appel d'Offres susvisé, les entreprises ci-après ont été disqualifiées pour les motifs suivants

N° ENTREPRISE MOTIF DE DISOUALIFATION

01 SAHEL GROUP SARL Tombé sous le coup de critères éliminatoires

02 DAGAPPI SARL Eliminé au dossier administratif

03 HILLWATER Eliminé au dossier administratif

04 IMPERIAL PRINT Offre financière classée 2eme

 

Par décision n°              hi        ID/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI du 0 7 SEPT 2016

l'entreprise AFCOCAM, B.P 562 NKONGSAMBA, Tél : 677 672 715 est attributaire du marché relatif à la réalisation de
26 forages équipés de pompes à motricité humaine dans certaines localités de la Région du Sud, suivant les modalités
ci-après :

- MONTANT : 171 407 553 FCFA TTC - DELAI : Cinq (05) mois

Le Directeur Général de cette entreprise est invité à se présenter dès publication du présent communiqué et au plus
tard dans les sept (07) jours qui suivent, sous peine d'annulation de ladite attribution, à la Délégation Régionale des
Marchés Publics du Sud (Service de l'Accueil, du Courrier et de la Liaison) pour notification de la décision et
l'établissement du projet de lettre commande correspondant?

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine, dès
publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de la caution de soumission pour les soumissionnaires

non retenus.

EBOLOWA le 7 Septembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

TADJEUFOUET YOUWO Bertin

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/DRM_SUD/Communique rsu 1(1).doc
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1031
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DÉLÉGUÉ RÉGIONAL DU MINMAP DU SUD

N°                   U3 9  /C/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI DU _______________________________  PORTANT
PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT

N°005BIS/A0NR/PR/MINMAP/SG/DRMAPSU/SMI/CRPM/16 DU 02 JUIN 2016 EN PROCÉDURE D'URGENCE
POUR LA RÉALISATION DE FORAGES ÉQUIPÉS DE POMPES À MOTRICITÉ HUMAINE DANS CERTAINES

LOCALITÉS DE LA RÉGION DU SUD.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Sud communique

A l'issue des analyses de l'Appel d'Offres susvisé, les entreprises ci-après ont été disqualifiées pour les motifs suivants

N° ENTREPRISE MOTIF DE DISOUALIFATION

01 SAHEL GROUP SARL Tombé sous le coup de critères éliminatoires

02 DAGAPPI SARL Eliminé au dossier administratif

03 HILLWATER Eliminé au dossier administratif

04 IMPERIAL PRINT Offre financière classée 2eme

 

Par décision n°              hi        ID/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMI du 0 7 SEPT 2016

l'entreprise AFCOCAM, B.P 562 NKONGSAMBA, Tél : 677 672 715 est attributaire du marché relatif à la réalisation de
26 forages équipés de pompes à motricité humaine dans certaines localités de la Région du Sud, suivant les modalités
ci-après :

- MONTANT : 171 407 553 FCFA TTC - DELAI : Cinq (05) mois

Le Directeur Général de cette entreprise est invité à se présenter dès publication du présent communiqué et au plus
tard dans les sept (07) jours qui suivent, sous peine d'annulation de ladite attribution, à la Délégation Régionale des
Marchés Publics du Sud (Service de l'Accueil, du Courrier et de la Liaison) pour notification de la décision et
l'établissement du projet de lettre commande correspondant?

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine, dès
publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de la caution de soumission pour les soumissionnaires

non retenus.

EBOLOWA le 7 Septembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

TADJEUFOUET YOUWO Bertin

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/DRM_SUD/Communique rsu 1.doc
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1030
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

PARTIAL PUBLICATION 0F RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO.
014/CDCITSD/GBWITB116 FOR THE SUPPLY OF 3N0. GENERATOR SETS, PACKING HOUSE AND

ELECTRICAL MATERIALS FOR CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CDC/2016_11_17_AO_00xx_MO1359.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1033
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The General Manager of Cameroon Development Corporation informs the following Suppliers who tendered for the
above that the bids for lots 1-4 have been awarded as per the table herein below. The awards for lots 5 and 6 shah be
communicated in due course.

LOT
NO, DESCRIPTION WINNERS

AMOUNT
TTC

DELIVERY
PERIOD

1 Supply        of     1No.      
900KVA

Generator       set      for      
CDC
Industrial Unit Tiko.

BIA CAMEROUN P.O BOX
1935— DOUALA

102,564,015 120 Days

2 Supply        of      1No.       
65KVA

Generator set for CDC Pende

Mboko        Water        
Treatment
Station

TRACTAFRIC
EQUIPMENT CAMEROUN
P.0 BOX 4017— DOUALA

12,110,252 120 Days

3

4

Supply        of      1No.       
50KVA

Generator set for CDC Illoani 
            Oil Pah Mill,

BIA CAMEROUN P.0 BOX
1935— DOUALA

11,241,622 120 Days

Supply of Electrical Materials
for CDC Technical Services
Department

LABATA ENTERPRISE, P.O.
BOX 272— BUEA

40,509,225 60 Days

5 Supply       of      packing  
house

Fungicide      treatment  
system
for CDC Banana Department.

SUSPENDED - -

6 Supply       of     packing     
house

complete assembly of potable

water              Filtration system
for
CDC Banana Department

SUSPENDED - -

 

The Suppliers concerned should contact the General Manager of Cameroon Development Corporation (Room 208) as
soon as possible to collect the letters of Notification of award and to draw up the Jobbing Orders.

Suppliers not retained for these Lots are requested to collect their offers within 15 days from the date of publication of
this communiqué. Failure to do se, the said documents shall be disposed of without further
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LIMBE le 3 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

FRANKLIN NJIE 
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

COMMUNIQUE N°97/16/DG/CNPS DU 11 NOVEMBRE 2016 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°  24/16/AONO/CIPM/DG/CNPS DU 06 OCTOBRE 2016 POUR

LES TRAVAUX DE REHABILITATION DE L’ETANCHEITE ET DE REFECTION GENERALE DE LA PEINTURE
DES BATIMENTS ABRITANT LE CPS DE KRIBI, EN PROCEDURE D’URGENCE

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CNPS COMMUNIQUE :

Les résultats de l’Appel d’Offres National Ouvert n° 24/16/AONO/CIPM/DG/CNPS du 06 octobre 2016 relatif aux travaux
de réhabilitation de l’étanchéité et de réfection générale de la peinture des bâtiments abritant le CPS de Kribi, en
procédure d’urgence, se présentent ainsi qu’il suit :

 

Lot Attributaire 

 

Montant Délai d’exécution

HT TTC

unique AFRONET INTERNATIONAL
Sarl B.P 10034 Yaoundé

23 035 970 27 470 394 04 mois

Ledit attributaire est par conséquent invité à bien vouloir se présenter dès diffusion du présent communiqué au Service
des Marchés sis au 9ème étage, porte 903 de l’immeuble-siège de la CNPS à la place de l’indépendance, pour les
formalités de notification d’attribution des Marchés considérés.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine. Passé
ce délai, celles-ci seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de mainlevée de la caution de soumission des soumissionnaires non retenus.

                                                                            

YAOUNDE le 11 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CNPS/2016_11_16_C_97_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=1029
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CAISSE NATIONALE DE PRÉVOYANCE SOCIALE

DECISION N° 1475/16/DG/CNPS DU 11 NOVEMBRE 2016 PORTANT ATTRIBUTION DU LOT UNIQUE DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 24/16/AONO/ CIPM/DG/CNPS DU 06 OCTOBRE 2016 RELATIF
AUX TRAVAUX DE RÉHABILITATION DE L’ÉTANCHÉITÉ ET DE RÉFECTION GÉNÉRALE DE LA PEINTURE

DES BÂTIMENTS ABRITANT LE CPS DE KRIBI, EN PROCÉDURE D’URGENCE

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CNPS/2016_11_16_D_1475_CNPS.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=610
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LE DIRECTEUR GENERAL DE LA CAISSE NATIONALE DE PREVOYANCE SOCIALE

VU le Décret n°2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics ;

VU le Décret n°99/235 du 04 octobre 1999 portant nomination du Directeur Général Adjoint de la Caisse
Nationale de Prévoyance Sociale ;

VU le Décret n°2008/129 du 07 avril 2008 portant nomination du Directeur Général de la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale ;

VU le Décret n°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des
Commissions de Passation des Marchés Publics ;

VU le Décret n° 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministère des Marchés Publics ;

VU le Décret n°2013/271 du 05 août 2013 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret
N°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de
Passation des Marchés Publics ;

VU l’Arrêté n°033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses Administratives
Générales (CCAG) applicables aux Marchés Publics;

VU la Circulaire n°0004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative à l’application du Code des Marchés
Publics ;

VU la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l’exécution   des
Marchés  Publics ;

VU l’Avis d’Appel d’Offres National Ouvert n° 24/16/AONO/CIPM/DG/CNPS du 06 octobre 2016;

VU le procès-verbal des travaux de la Commission Interne de Passation des Marchés de la CNPS en sa
session du 02 novembre 2016 ;

D E C I D E :

Article 1er.- L’entreprise AFRONET INTERNATIONAL Sarl BP 10034 Yaoundé est déclarée adjudicataire de lot unique
de l’Appel d’Offres ci-dessus visé suivant tableau ci-après :

 

Lot Attributaire 

 

Montant Délai d’exécution

HT TTC

unique AFRONET INTERNATIONAL
Sarl B.P 10034 Yaoundé

23 035 970 27 470 394 04 mois

 

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera.

YAOUNDE le 11 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MEKULU MVONDO AKAME Noël Alain Olivier
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

DECISION N°85 /D/CUD/SG/DIVMAP/2016 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT. N° 77/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 31 AOÛT 2016 POUR LE CONTRÔLE TECHNIQUE ET LA

SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE PARACHEVEMENT DE LA STABILISATION DE L'EBOULEMENT DE
L'UNIVERSITE DE DOUALA

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala, Autorité Contractante,

● Vu la Constitution
● Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ,
● Vu le Décret n° 2009/ 055 du 06 février 2009 portant nomination de Monsieur NTONE NTONE Fritz , Délégué du

Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala ;
● Vu le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions des

Marchés Publics modifié et complété par le Décret n° 2013/271 du 05 août 2013 ;
● Vu le Décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de l'Agence de
● ·Régulation des Marchés Publics (et ses différents textes d'application) modifié et complété par le Décret n°

2012/076 du 08 mars 2012 ;
● Vu l'Arrêté n° 005/A/MINMAP/SG/DAJ du 20 mars 2012 portant création des commissions internes de passation des

marchés auprès de certaines collectivités territoriales décentralisées,
● Vu la Circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés

publics ;
● Vu le Dossier d'Appel d'Offres n°77/A0NO/CUD/CIPM/2016 du 31 août 2016 relatif pour le contrôle technique et la

surveillance des travaux de parachèvement de la stabilisation de l'éboulement de l'université de Douala;
● Vu le rapport d'analyse y relatif du 29 septembre 2016 de la sous-commission d'analyse des Offres ;
● Vu le procès-verbal de la séance du 06 octobre 2016 de la Commission Interne de Passation des Marché de la

Communauté Urbaine de Douala;
● Vu la proposition d'attribution N°104/NEM/KNSEICIPM/CUD/2016 du 06 octobre 2016 ;
● Vu la Publication de résultat de l'Avis d'Appel d'Offres n°77/A0NO/CUD/CiPM/2016 du 18 octobre 2016 ;

DECIDE:

Article 1er: Le prestataire dont le nom suit est déclaré attributaire du marché relatif à l'Appel d'Offres susmentionné pour
le montant et délai ci-après,

● Noms et Adresse de l'attributaire: CADEK SARL
● Prix final TTC (en FCFA): Quarante trois millions trois cent soixante cinq mille neuf cent trente (43 365 930)

Francs CFA
● Délai: Dix (10) mois

 Article 2 : Les soumissionnaires non retenus sont invités à passer retirer leurs offres supplémentaires dans un délai
maximal de quinze (15) jours à la Division des Marché Publics de la Communauté Urbaine de Douala. Passé ce délai,
ces offres seront purement et simplement détruites.

Article 3: La présente décision tient lieu de la main levée de la caution de soumission pour ledit soumissionnaire.

Article 4 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

DOUALA le 17 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ RÉGIONAL

NTONE NTONE DR. Fritz

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUD/LT_2016_11_17_DEC_85_AO_77_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=612
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE DOUALA

DECISION N°84/D/CUD/SG/DIVMAP/2016 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT. N° 73/AONO/CUD/CIPM/2016 DU 04 AOUT 2016 POUR L'ACQUISITION DE TROIS VEHICULES

PICK-UP 4 X 4 DOUBLE CABINE POUR LA DIRECTION DE LA REGLEMENTATION ET DE LA POLICE
MUNICIPALE DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala. Autorité Contractante,

● Vu la Constitution ;
● Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ,
● Vu le Décret N°2009/ 055 du 06 février 2009 portant nomination de Monsieur NTONE NTONE Fritz , Délégué du

Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Douala ;
● Vu le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions des

Marchés Publics modifié et complété par le Décret n° 2013/271 du 05 août 2013
● Vu le Décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de l'Agence de Régulation des

Marchés Publics ses différents textes d'application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08 mars 2012;
● Vu l'Arrêté n° 005/A/MINMAP/SG/DAJ du 20 mars 2012 portant création des commissions internes de passation des

marchés auprès de certaines collectivités territoriales décentralisées ;
● Vu la Circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative à la passation et au contrôle de l'exécution des marchés

publics ;
● Vu le Dossier d'Appel d'Offres n°73/AONO/CUD/CIPM/2016 du 04 août 2016 relatif pour l'acquisition de trois

véhicules pick-up 4 x 4 double cabine pour la Direction de la Réglementation et de la Police Municipale de la
Communauté Urbaine de Douala,

● Vu Le rapport d'analyse y relatif du 09 septembre 2016 de la sous-commission d'analyse des Offres ;
● Vu Le procès-verbal de la séance du 14 septembre 2016 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la

Communauté Urbaine de Douala;

● Vu La proposition d'attribution N°34/NEM/ELJCIPM/CUD/2016 du 14 septembre 2016 ;
● Vu la Publication de résultat de l'Avis d'Appel d'Offres n°73/AONO/CUD/CIPM/2016 du 26 septembre 2016 ;

DECIDE:

Article 1er: Le prestataire dont le nom suit est déclaré attributaire du marché relatif à l'Appel d'Offres susmentionné pour
le montant et délai ci-après,

● Noms et Adresse de l'attributaire: CAMI TOYOTA
● Prix final TTC (en FCFA): Quatre vingt millions deux cent quarante neuf mille neuf cent quatre vingt dix sept

(80 249 997) Francs CFA
● Délai: Trente (30) Jours.

Article 2 :  Les soumissionnaires non retenus sont invités à passer retirer leurs offres supplémentaires dans un délai
maximal de quinze (15) jours à la Division des Marché Publics de la CUD. Passé ce délai, ces offres seront purement et
simplement détruites.

Article 3 : La présente décision tient lieu de la main levée de la caution de soumission pour ledit soumissionnaire.

Article 4 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

DOUALA le 17 Novembre 2016

Le DÉLÉGUÉ DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/CUD/LT_2016_11_17_DEC_84_AO_73_CUD.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ATTR&P2=613
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LIVESTOCK AND FISHERIES DEVELOPMENT
PROJECT

ADDENDUM N° 2 CARRYING FORWARD DEADLLNE FOR SUBMISSION OF BIDS CONSULTATION
N°17/RFQ/MIDENO/LIFIDEP/STB/2015 OF 26/9/20I6 FOR THE SUPPLY OF SEEDS TO SUPPORT

PASTORAL FARMERS FOR THE REHABILITATION DEGRADED PASTURE FODDLR PRODUCTON FOR
THE LIVESTOCK AND FISHERIES DEVELOPMENT PROJECT (LLFIDEP) FOR THE NORTH WEST REGION

OF CAMEROON   THE DIRECTOR GENERAL OF THE NORTH WEST AUTHORITY (MIDENO) THE
EXCECUTING AGENCY AND CONTRACTING AUTHORITY OF LIFIDEP. INFORMS ALL THOSE

INTERESTED IN THE ABOVE CALL FOR QUOTATION THAT ORIGINALLY APPEARED IN THE PUBLIC
CONTRACTS JOURNAL ON THE 29TH OF SEPTEMBER 2016. AND CAMEROON TRIBUNE OF 5TH

OCTOBER 2016 THAT THE DEADLINE FOR SUBMISSION OF QUOTATIONS ORIGINALLY SLATED FOR
27TH OF OCTOBER 2016 AND CARRIED FORWARD TO THE 15TH OF NOVEMBER 2016 HAS BEEN

EXTENDED TO TUESDAY THE 29TH OF NOVEMBER 2016. INTERESTED BIDDERS ARE INFORMED THAT 
CONSULTATION FILES ARE STILL AVAILABLE AND CAN BE OBTAINED FROM THE SECRETARIAT OF

THE DIRECTOR GENERAL OF MIDENO AS PER THE CONSULTATION NOTICE.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque cotation rédigée en Anglais ou en Français en sept(7) exemplaires, dont un (1) original et six(6) copies
marqués comme tel devra parvenir au Secrétariat du Directeur Général de la MIDENO. Immeuble MIDENO. Ayaba
Street, BP 442 Bamenda. e-mail: midenobda@yahoo.com cc: lifidepnwr@gmail.com au plus tard le 27/10/2016 à 10
h et devra porter la mention :   

«CONSULTATION N°17/RFQ/MIDENO/LIFIDEP/2016 DU 26/09/2016 POUR l AFOURNITURE DE SEMENCES
POUR SOUTENIR LES ELEVEURS POUR L'AMENAGEMENT DE ZONES DE PATURAGE ET DE

PRODUCTION DE FOURRAGE POUR LE PROJET DE L'ELEVAGE ET DE LA PECHE DE LA REGION DE
NORD OUEST. CAMEROUN

Financement: BANQUE ISLAMIQUE DE DEVELOPPEMENT (BID)

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DEDEPOUILLEMENTT»

Lire plutot 

 Tuesday 29th  of November 2016

BAMENDA le 14 Novembre 2016

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

JOHN BEGHENI NDEH

http://pridesoft.armp.cm/jdm/_lib/file/doc/0903/2016/11/17/LIFIDEP/img0018.pdf
http://www.armp.cm/Details_Additif.php.php?P1=ADDITIF&P2=128





